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Градоначелник обишао Балтин Баре
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ПОДЗЕМНЕ ВОДЕПОДЗЕМНЕ ВОДЕ
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Мраковица – Подградци 
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Текст:  Гордана Каурин 

Градоначелник Приједора Сло-
бодан Јавор обишао је приједор-
ско насеље Балтин Баре из којег 
се још нису повукле подземне 
воде. Мјештани страхују од за-
разе. Станко Лазаревић из Бал-
тин Бара каже да је стање тешко 
и да сумња да ће у очишћеним 
кућама дочекати Васкрс.

„Сад је катастрофа. Повлачи се 
вода, остаје жабокречина, из-
мијешале се септичке и жабе, 
има и угинулих глиста. Сад тек 
треба то ишчистити, како ћемо, 
не знам“, наводи он.
Вода се повукла из свих стамбе-
них објеката, али је стање тешко 
и велики проблем представљају 
подземне воде, потврдили су из 
Територијалне ватрогасно-спа-

силачке јединице Приједор. 
Старјешина Небојша Миљуш ре-
као је да ће се ватрогасци потру-
дити да што прије одстране воду 
из дворишта. 
Градоначелник Слободан Јавор 
рекао је да је 2014. године ово 
насеље било потпуно поплавље-
но. То сада није био случај, јер је 
вода износила од 20 до 40 цен-
тиметара. Он је истакао да ће се 
додатним пумпама покушати 

испумпати заостала вода, како 
би екипе Хигијенско-епидемио-
лошке службе потом могле из-
вршити дезинфекцију терена. 
„Желимо да дезинфикујемо 
комплет ово мјесто, а они то 
нису могли започети, с обзиром 
да је вода још присутна. Били су 
овдје људи с пумпама, да поку-
шамо на све начине да одвуче-
мо воду кроз одређене канале“, 
рекао је Јавор.  
У периоду од 30. марта до 10. 
априла, с подручја Балтин Бара 
испумпано је око пола милиона 
кубних метара воде. Јавор је ре-

као да је надлежна инспекција 
обишла шљункаре које ко-
пају пијесак у непосредној 
близини овог насеља, те да 
ће се из извјештаја видјети 
да ли је копање шљунка 
довело до плављења Бал-
тин Бара. Са надлежним 
министарством и „Водама 
Српске“ биће формирана 

комисија која ће обићи сва-
ко заплављено мјесто и на 

лицу мјеста ће бити тачно ут-
врђени узроци поплава.

Текст:  Рената Ш. Новаковић

Екипе су на терену и у наредних 
30 дана очекује се нормализа-
ција саобраћаја на путу Коза-
рац – Мраковица – Подградци, 
поручено је са Мраковице гдје 
је одржан састанак градона-
челника Слободана Јавора с 
вршиоцем дужности директо-
ра „Путева Републике Српске“ 
Мирославом Јанковићем и ди-
ректорима Шумског газдинства 
Приједор и Националног парка 
„Козара“, Сашом Бурсаћем и Бо-
жидаром Николетићем. Обишли 
су оштећене дионице  и разгова-
рали о санацији поменутог пута 
те изградњи обилазнице око 
Приједора. 
„У наредних 30 дана очекујемо 
да ћемо све отклонити и успо-
ставити саобраћај. Вриједност 
радова је тешко прецизирати, 
али наши инжињери су  на те-
рену процијенили сва клизишта 
и дио саобраћајнице у дужини 
око 800 метара који је однесен 
д јеловањем ријеке Врбашке, у 
вриједности од око 1.300.000 
КМ. Тачну процјену ћемо извр-
шити тек када будемо у могућ-
ности прићи локацији“, појас-
нио је Мирослав Јанковић. 
Било је ријечи и о оби-
лазници око Приједора 
из правца Санског Моста. 
„Усагласили смо кораке које 

треба да предузмемо у наред-
ном периоду како бисмо има-
ли могућност да кренемо у из-
вођење радова. Обавезе Града 
су да ријеши пројектно-план-
ску документацију, уради ре-
гулациони план, пројектну 
документацију, обезбиједи 
грађевинску дозволу, ријеши 
имовинско-правне односе, док 
ће ЈП ‘Путеви РС’ да обезбиједе 
новчана средства за извођење 
радова“, додао је Јанковић. 
Градоначелник Слободан Јавор 
истакао је да је хитна успостава 
путне комуникације од кључ-
ног значаја, јер због прекида 
саобраћаја штету трпе и Наци-
онални парк „Козара“, тури-
зам, али и Шумско газдинство. 

„Имамо два велика клизишта 
на подручју Градишке, али пре-
ма ријечима директора ‘Путе-
ва’, очекује се да ће она у што 
краћем року бити санирана и 
да ће саобраћај поново бити 
успостављен. Разговарали смо 
о више тема, а једна од кључ-
них је обилазница око Прије-
дора, пројекат који грађани че-
кају деценијама. Захваљујући 
подршци предсједника Репу-
блике Српске, коначно има-
мо реалне услове за његову 
реализацију“, рекао је Јавор. 
Он је додао да је једна од тема 
била и семафоризација на улазу 
у Приједор код “Вилака”, за коју 
је издвојено 950.000 КМ, а која је 
од кључног значаја за магистрал-

ни пут Приједор - Бањалука. 
Директор Шумског газдинства 
Приједор Саша Бурсаћ истакао 
је да клизишта представљају 
значајан изазов за рад овог, као 
и Шумског газдинства Градишка. 
„Мислим да је Градишка још 
више погођена овим невре-
меном него ми. Директно нам 
зависи нешто више од 10 од-
сто извршења плана. Највред-
није шуме су нам овд је у Вр-
башкој, тако да нам ово прави 
огроман проблем и правиће, 
ако се пут не стави што прије у 
функцију. Шумско газдинство 
Приједор, по неким нашим пре-
лиминарним процјенама, има 
штете од око  два милиона КМ 
на шумским камионским пу-
тевима“, појаснио је Бурсаћ. 
Из Националног парка „Козара“ 
поручили су да тренутни про-
блеми с путним комуникацијама 
ка Козари озбиљно утичу на број 
посјетилаца, али и на капаците-
те локалних пословних субјека-
та који д јелују на том подручју. 
„Није само проблем на путној 
комуникацији према Подград-
цима, него је проблем и из прав-
ца Козарца на деветом киломе-
тру, гд је је такође један велики 
одрон. Управо сада предузеће 
‘Приједорпутеви’ то санира“, 
изјавио је директор Божидар 
Николетић.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ЈАВОР ОБИШАО БАЛТИН БАРЕ

УСКОРО РЈЕШЕЊЕ 
ЖЕЉЕЗНИЧКОГ МОСТА У 

БРЕЗИЧАНИМА

Градоначелник Приједора изјавио је 
да је, након обављених састанака, по-
кренута иницијатива за формирање ко-
мисије која би на терен требала изаћи у 
наредним данима.
 „Комисија ће утврдити чињенично 
стање и извршити процјене за евен-

туално уклањање Жељезничког 
моста у Брезичанима”, рекао 

је Слободан Јавор.

Санација пута Козарац – Мраковица – Подградци 

НОРМАЛИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА У НАРЕДНИХ 30 ДАНА
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Текст:  Гордана Каурин 

Скупштина града Приједора 
усвојила је Национални план 
подршке Владе РС за развој 
града, који је на посебној сјед-
ници локалног парламента 
изнио предсједник Републике 
Српске Милорад Додик. Овим 
планом, уз помоћ републич-
ких институција, у Приједору 
би требало да буду ријешени 
највећи проблеми с којима се 
грађани суочавају.

За санацију штете узроковане 
претходним поплавама, Граду 
ће бити дозначено 10 милиона 
КМ. Радови на изградњи водо-
заштитних објеката у Приједору 
почињу ове седмице и план је 
да прва фаза буде завршена за 
два мјесеца. Предузећу “Воде 
Српске” биће дозначено 5,5 
милиона КМ за изградњу Пара-
петног зида у Туковима дужине 
1.080 метара, изградњу комби-
нације насипа и парапетног зида 
у Гомјеници дужине 2.100 мета-
ра, изградњу насипа у Рашковцу 
дужине 1.100 метара, уклањање 
жељезничког моста у Брезича-
нима и уређење и проширење 
600 метара обале узводно, као 
и нивелацију кривине на насипу 
на ријеци Гомјеници у Санича-
нима. Реализација ових проје-
ката почиње наредне седмице. 
За продубљење корита ријеке 
Сане, Влада ће у два наврата 
одобрити по пет милиона мара-
ка, како би био реализован већ 
постојећи пројекат. 
Влада Српске дала је саглас-

ност за почетак реконструкције 
и доградње 6.000 квадратних 
метара приједорске болнице. 
Пројекат вриједан око 130 мили-
она марака, у потпуности ће фи-
нансирати Влада. Обавеза Гра-
да је да уреди инфраструктуру 
око саме Болнице „Др Младен 
Стојановић“. Такође,  милион и 
по марака приједорској болни-
ци ће бити дозначено за сана-
цију  крова, лифтова и набавку 
санитетског возила.
Влада ће подржати изградњу 
обилазнице око Приједора. 
Биће рађена из два правца: Сан-
ског Моста и Козарске Дубице 
до саобраћајница М4. Укупна 
инвестиција кошта око 35 мили-
она марака. Ради се прва фаза у 
износу од 20 милиона која се из 
правца Санског Моста спаја с М4 
- Бањалучком цестом. 
Милорад  Додик је на посеб-
ној сједници Скупштине града 
Приједора рекао да је Влада 
одлучила да приступи изградњи 
центра за високо образовање 
у Приједору. У више фаза за 
овај пројекат биће издвојено 
15 милиона КМ. Предсједник 
Републике Српске рекао је да 
је у Приједору кључно рјешење 
питања Рибњака Саничани. По 
Додиковим ријечима, Влада ће 
финансијски помоћи откуп овог 
рибњака, који ће бити уступљен 
Граду Приједору на управљање. 
Настављена је изградња ау-
то-пута Приједор – Бањалука. 
Расписан је тендер за локалне 
извођаче радова, а вриједност 
пројекта је око 300 милиона ма-
рака. Биће настављено пројек-
товање и изградња двије брзе 

цесте, од Приједора до Новог 
Града и Козарске Дубице. Биће 
санирани објекти основних и 
средњих школа на подручју 
Приједора. За санацију објеката 
11 основних школа на подручју 
Приједора биће обезбијеђено 
три  милиона марака, а за са-
нацију објеката средњих школа 
800.000 марака. Из Кабинета 
предсједника граду је ургент-
но дозначено 500.000 марака 
за санацију школа. Што се тиче 
завршетка спортске дворане на 
Уријама,из Кабинета предсјед-
ника Српске и Владе Српске у 
наредних 30 - 60 радних дана, 
Граду ће бити дозначено три 
милиона марака за унутрашње 
уређење, а два милиона нео-
пходна за спољашње уређење 
обезбиједиће Град Приједор. 
За завршетак изградње вртића 
на Пећанима, Кабинет пред-
сједника издвојиће милион и 
по КМ, док ће остатак средстава 
обезбиједити Град Приједор. За 
изградњу зграде Матичне би-
блиотеке „Ћирило и Методије“ 
неопходна су четири милиона 
марака. Из Кабинета предсјед-
ника одобрен је милион, Влада 
ће одобрити два милиона, а Град 
Приједор обезбиједиће  милион 
КМ. Из Кабинета предсједника 
у овој години биће одобрено 
500.000 за почетак градње кон-
цертне дворане Музичке школе 
„Саво Балабан“, а идуће године 
додатних 500.000 марака. Вла-
да Српске и Град Приједор обе-
збиједиће по милион марака. 
У инфраструктуру у насељима у 
којима живе други народи у на-
редном периоду биће уложен 

милион КМ. Око 220 милиона 
марака у наредне четири годи-
не биће директно уложено у 
Приједор, речено је на посеб-
ној сједници Скупштине града. 
Градоначелник Слободан Јавор 
навео је да је ово био један од 
најважнијих дана у новијој исто-
рији Приједора. Он је захвалио 
предсједнику Српске Милораду 
Додику и Влади РС. 
„Приједор ће бити још модер-
нији, још љепши. У реализацији 
већине пројеката, Град Прије-
дор ће учествовати са 20 милио-
на КМ“, нагласио је Јавор. 
У наредном периоду слиједе ви-
шемилионска улагања у одбра-
ну од поплава, а, како је рече-
но, најважнији проблем који се 
хитно мора ријешити је санација 
посљедица од поплава и кли-
зишта. Предсједник Српске Ми-
лорад Додик рекао је да ће 5,5 
милиона КМ добити Дирекција 
за воде.
„Тај новац ће бити уложен у 
пројекте, изградњу зидова, па-
рапета, а додатних десет мили-
она је за продубљавање кори-
та ријеке Сане, које се у задње 
вријеме показало као један од 
важних узрока поплава на овом 
простору“, додао је Додик.
Градоначелник Приједора Сло-
бодан Јавор навео је да је тре-
нутно пописано 880 објеката 
који су били у контакту са водом. 
„Од тих 880 објеката, у 780 
објеката живе људи. Имамо до-
ста штете на пољопривреди и 
привреди, а конкретан износ 
знаћемо кад се вода повуче са 
пољопривредног земљишта“, 
рекао је Јавор.

ДОДИК: У НАРЕДНЕ ЧЕТИРИ ГОДИНЕ, ПРИЈЕДОРУ 
ЗА ПРОЈЕКТЕ 220 МИЛИОНА МАРАКА
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Текст:  Тања Мандић

• Да ли сте задовољни радом 
Окружног суда и са каквим иза-
зовима сте се суочавали у свом 
раду у прошлој години?
- Изнијећу само неке релевантне 
показатеље о раду Суда у про-
шлој години, а на вашим читао-
цима је да сами закључе да ли 
се рад Суда може оцијенити за-
довољавајућим, јер у коначни-
ци је битно мишљење јавности. 
Ради тога су и основани судови, 
да служе грађанима ове земље. 
Наиме, у Суду је радило шест су-
дија са предсједником Суда, гдје 
је у већем периоду Суд радио са 
мањком једног судије, а оства-
рена норма Суда за 2024. годину 
је 97,23 %. Кад се исто преведе 
на број ријешених предмета по 
судији, то је око 218 предмета 
годишње. Сваки радни дан је 
судија овога суда донио по јед-
ну одлуку. То је јако напорно и 
носи велику одговорност, јер 
одлучујете о судбинама људи. 
Одлуке су у правилу писане на 
више страна, гдје свака ријеч 
има своју одређену тежину и по-
сљедице по странке у поступку 
које, у већини случајева, детер-
минишу њихов даљи живот. 

• Кад сте већ споменули број 
предмета, колико их је било у 
раду и колико њих је ријешено?
- Суд је почетком 2024. године 
имао у раду 447 предмета, а у 
току 2024. године запримио је у 
рад још 1.253 предмета, од чега 
је ријешио 1.311. На крају 2024. 
године остало је неријешених 
389 предмета. 

• Колико сте задовољни квали-
тетом рада Суда, односно су-
дија?
- Остварени квалитет рада су-
дија у предметима Окружног 

суду у Приједору у извјештајном 
периоду је такав да је на број до-
несених одлука на које се може 
изјавити правни лијек 906, тако 
да је уложено 130 жалби, од 
чега је одбачено 26, потврђено 
68, преиначено 25 и укинутих 
11. У односу на изложено, може 
се закључити да је Суд остварио 
висок ниво квалитета у раду.

• Честе су притужбе на дужи-
ну трајања поступака. Шта нам 
можете рећи о томе?
- На нивоу Суда, свака три мје-
сеца прави се план рјешавања 
најстаријих предмета, како би 
се они што прије ријешили, а 
на што смо сви у Суду фокуси-
рани, тако да је на крају године 
неријешених таквих предмета 
остало, старијих од једне године 
24, од двије до три године 32, од 
четири  до пет година седам и 
од шест до девет година укупно 
11 предмета. Нема неријеше-
них предмета који су старији од 
девет година пред овим судом. 
Стање је пуно боље него у ра-
нијим годинама, тако да се из 
године у годину смањује број 
старих предмета. Из посеб-
ног информатичког програ-
ма који ми зовемо ЦМС, а 
који прати трајање пред-
мета и релевантан је за 
просјечно трајање рије-
шених предмета, ви-
дљиво је да се на нивоу 
Суда у просјеку рјеша-
вају предмети за нешто 
више од пола године, 
тачније за укупно 203 
дана. То је, по нама, врло 
добро вријеме рјешавања 
предмета, поготово када се 
зна да се ту ради о најсложе-
нијим предметима. Предмети 
хитне природе као што су нпр. 
притворски, рјешавају се у пар 
дана. Истакао бих да је у овом 

суду знатно смањен просјек 
трајања ријешених предмета 
са 297 дана, колико су трајали 
предмети 2020. године, на 203 
дана у 2024. години. Уважавам 
да свака одлука Суда мора бити 
брза, али заборављамо да мора 
бити и праведна. Да би се то по-
стигло, потребно је много знања 
и труда, јер се најчешће ради о 
врло сложеним чињеничним и 
правним питањима. Одлучује се 
о основним слободама и прави-
ма грађана, као што су притвор-
ски предмети, одлуке у предме-
тима тешких кривичних дјела са 
једним или више оптужених или 
предмети парничних поступака 
у брачним, стамбеним или ве-
ликим новчаним вриједностима 
појединих спорова. Јако је битно 
нагласити да пред овим судом 
није било предмета у којима је 
наступила застара вођења како 
кривичних, тако ни прекршајних 
поступака, а гдје је застарје-
лост на-
с т у -

пила усљед пропуста судије овог 
суда.

• Стратешки циљ Окружног 
суда у Приједору је отварање 
према јавности. На који начин 
се може постићи већа транспа-
рентност у раду?
- Како је видљиво из предоче-
них добрих резултата о раду 
Суда, а гдје су и судије овог суда 
оцијењене високим оцјенама 
о свом раду, жао нам је што је 
перцепција јавности уопштено 
о правосуђу негативна. Управо 
је то разлог да је стратешки циљ 
овог суда и отварање према јав-
ности. Лошој перцепцији увели-
ко доприносе неаргументовани 
наводи у медијима и друштве-
ним мрежама, гдје предњаче 
коментари који нису утемеље-
ни на релевантним чињеница-
ма, а долазе од разних аутора, 
прије свега склоним сензацио-
нализму, који најчешће немају 
никакво стечено образовање и 

знање из области информи-
сања, а још мање из пра-

ва. О овоме нерадо 
говорим, међутим, 

велике су штете 
нанесене пау-

шалним и овак-
вим иступима у 
медијима, на-
шем друштву 
у цјелини, па 
и правосуђу. 
П о ј е д и н ц и 
таквих ме-
дијских исту-

па себи дају 
за право да ко-

ментаришу шта 
год им падне на 

памет, од еконо-
мије до спорта, па 

и поједина поступања 
Суда и судске одлуке, а да 

при томе немају ни основна 

„Судија у свом послу мора искључити емоције. Оне заслијепе човје-
ка, а то је најтеже, у смислу да поштено судимо и да на нас нико не 
утиче. То показују наше одлуке. Вјерујемо у истину која побије-
ди прије или касније. Свака одлука у поступку је потписана име-
ном и презименом судије или судског вијећа. Судије се сваки 
дан хватају укоштац са криминалом и корупцијом или рјешавају 
најсложеније проблеме грађана у фер поступцима и не чекају 
да им кажу како да суде“, каже Милојица за „Козарски вјесник“.

Душко Милоица, предсједник Окружног суда у Приједору 

ВЕЛИКУ ШТЕТУ НАНОСЕ 
МЕДИЈСКИ ИСТУПИ ЛАИКА

- Велике су штете нанесене паушалним исту-
пима у медијима, нашем друштву у цјелини, 

па и правосуђу. Појединци себи дају за право 
да коментаришу шта год им падне на памет: од 
економије до спорта, па и поједина поступања 
Суда и судске одлуке, а да при томе немају ни 
основна знања нити су упознати са законом 
који је примијењен у сваком конкретном 
случају. Посебно је штетно изношење не-

истинитих чињеница, што је многима 
извор не тако малих прихода које за-

рађују путем друштвених мрежа.

СВАКА СУДСКА ОДЛУКА 
ПОТПИСАНА ИМЕНОМ И 
ПРЕЗИМЕНОМ СУДИЈЕ
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знања нити су упознати са зако-
ном који је примијењен у сваком 
конкретном случају. Посебно је 
штетно изношење неистинитих 
чињеница, што је многима из-
вор не тако малих прихода који 
зарађују путем друштвених мре-
жа. Заборавља се да је то под-
ложно не само грађанској него 
и кривичној одговорности, тако 
да свако неистинито иступање, 
које није изношење мишљења, 
има своје правне посљедице. 
Како су све главне расправе 
које води Суд у правилу јавне, 
сваком грађанину тј. јавности је 
дозвољен приступ, гдје се непо-
средно могу увјерити у рад Суда 
и стећи објективну слику. Свака-
ко и преко веб странице Суда, 
јавност се обавјештава о свим 
значајнијим догађајимa у Суду, 
као и његовим одлукама. Упра-
во због свега наведеног, забри-
нути смо због паушалних, недо-
бронамјерних, лаичких оцјена 
и коментара о раду судова, па и 
овог  суда. Настављајући овак-
вим негативним трендом, у бу-
дућности ће  постајати све теже 
борити се за праву слику о раду 
правосуђа и са онима који су у 
сукобу са законом или изгубе 
парницу, на овакав начин пори-
чу смисао правде. Желим да се 
захвалим на професионализму 
појединих новинара и објек-
тивном и тачном извјештавању 
када је у питању рад Окружног 
суда у Приједору.

• Како је бити судија у данашње 
вријеме?
- Искрено, врло тешко. Судија 
мора искључити емоције. Оне 
заслијепе човјека, а то је најте-
же, у смислу да поштено суди-
мо и да на нас нико не утиче. То 
показују наше одлуке и ми ово 
радимо, јер вјерујемо у истину 
која побиједи прије или касније. 
Свака одлука у поступку је пот-
писана именом и презименом 
судије или судског вијећа. То 
доста говори о нама. Исто тако, 
судске одлуке су провјерљиве 
кроз жалбе, тако да се закони-
тост рада судија провјерава кроз 
такве поступке. Судије се сваки 
дан хватају укоштац са кримина-
лом и корупцијом или рјешавају 
најсложеније проблеме грађана 
у фер поступцима и не чекају да 
им кажу како да суде. Мислим 
да нам грађани вјерују, а што 
показују предмети пред овим 
судом који су посљедица њихо-
вих тужби, пријава и поднесака. 
Нама из правосуђа је драго што 
нам наши грађани вјерују, јер 
се у судницама грађанима пру-
жа заштита, сигурност и враћа 
повјерење у правду. На крају, а 
имајући у виду битне позитив-
не помаке овог суда у његовом 
раду, судије и предсједник овог 
суда, уз помоћ административ-
ног особља, ће и даље јачати 
владавину права на овим про-
сторима.  

Текст:  КВ 

Синдикална организација “Арселор Митал 
Приједора” остаје при одлуци да настави с об-
уставом рада до постизања задовољавајућег 
рјешења, док ће радници “Арселор Митала 
Зеница” даљње кораке одређивати у складу с 
развојем преговора и понудама које пристигну 
од стране управе, саопштено је након зајед-
ничког састанка представника два синдиката. 
Констатовано је да тренутне плате радника у 
оба предузећа нису на нивоу који би гаранто-
вао сигурну егзистенцију запослених и њихових 
породица. Радничке плате су, како је наведено, 
испод државног просјека, а значајан број запо-
слених налази се надомак законски минималне 

плате. Представници оба синдиката нагласили 
су да још није достављена прихватљива понуда 
од стране Компаније која би задовољила ос-
новне потребе радника. Речено је да су синди-
кати отворени за разговоре, али искључиво на 
основу реалних потреба и интереса радника. 
Договорено је да се упуте заједнички захтјеви 
вишим инстанцама с циљем убрзавања прего-
вора и постизања договора који ће обезбиједи-
ти дугорочну сигурност радника у Приједору и 
Зеници. Из Компаније “Арселор Митал Прије-
дор” саопштено је да су у сталним преговори-
ма са Синдикатом, како би се нашло оптимално 
рјешење у складу с њиховим могућностима и 
тржишним условима. У руднику “Арселор Ми-
тал Приједор» рад  је обустављен 11. априла.

Текст:  Тања Мандић 

Сезона гријања у Приједору 
завршена је у предвиђеном 
року, 15. априла и, према оцје-
ни директора Душка Миле-
тића, била је успјешна. 
“Сезона гријања почела је ра-
није, 3. октобра. Завршавамо је 
у законски предвиђеном року, 
јер нам временски услови то 
дозвољавају. Упркос бројним 
проблемима са којима се ‘То-
плана’ суочавала, још једну 
сезону смо привели крају и 
грађани су били задовољни 
квалитетом гријања”, нагласио 
је Милетић. 
У овој сезони, рачун приједор-
ске «Топлане» био је блокиран 
три пута због дуговања према 
добављачу биомасе, што није 
утицало на квалитет гријања. Током сезоне потрошено је око 26.000 тона биомасе, док је на за-
лихама остало још 500 тона. “Топлана” већ има потписан уговор за набавку биомасе за наредну 
сезону, а ускоро ће бити расписан и нови тендер, како би на вријеме биле обезбијеђене додатне 
количине. Као један од кључних проблема, Милетић наводи старост вреловодне и топловодне 
мреже, која датира од преко 40 година. Због тога ускоро почињу ремонтни радови на котлови-
ма и дијеловима мреже гдје су идентификовани проблеми. Тренутна наплата услуга “Топлане” 
износи 83 одсто. Милетић је нагласио да Предузеће мора да предузима правне кораке против 
неуредних платиша. Он је још једном позвао грађане да измирују обавезе на вријеме, како би 
избјегли додатне судске трошкове. Милетић је потврдио да цијена гријања остаје непромијење-
на и у наредној сезони.

Текст:  prijedorgrad.org 

Начелник Полицијске управе Приједор 
Драган Милојица уручио је градона-
челнику Приједора Слободану Јавору 
Плакету Министарства унутрашњих 
послова Републике Српске, као при-
знање за посебне резултате у раду. 
Градоначелник се захвалио МУП-у на 
овом признању, које је резултат свих 
заједничких активности у претходном 
периоду. Нарочиту захвалност упутио 
је начелнику Драгану Милојици на ин-
ституционалној сарадњи и преданом 
раду Полиције на очувању јавног реда 
и мира и безбједности свих грађана 
Приједора. 

НАСТАВЉА СЕ ШТРАЈК  У 
“АРСЕЛОР МИТАЛУ”

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ УРУЧЕНО 
ПРИЗНАЊЕ МУП-а РС

Драган Милојица и Слободан Јавор

СЕЗОНА ГРИЈАЊА ЗАВРШЕНА 
У ПРЕДВИЂЕНОМ РОКУ

Душко Милетић
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Текст:  Рената Ш. Новаковић

Недавне поплаве које су заде-
силе Републику Српску, наније-
ле су велике штете, а најтеже је 
погођен Приједор. Након што 
су медији писали о породици 
Савић из Брезичана којој је у 
поплавама уништена имовина, 
једна дарежљива Бањалучанка, 
која је жељела остати аноним-
на, одлучила је да им донира 
комплетан намјештај. Штета 
коју су претрпјели Савићи про-
цјењује се на близу 10.000 КМ. 
“Овај гест госпође која је помог-
ла мојој породици сматрам из-
узетно лијепим и племенитим. 
Људи би требало да се угледају 
на њу, јер је несебично пружи-
ла помоћ. Овим путем желим 
да јој се захвалим, као и својим 
колегама који су издвојили 
вријеме и дошли да ми помо-
гну”, рекао је Синиша Савић. 
Кадети Полицијске академије, 
са командиром, доставили су 

донирани намјештај породи-
ци Савић како би им олакшали 
обнову огњишта и стварање 
основних услова за живот. 
Ова акција само је једна од 
многих које су реализовали. 
“Прије отприлике петнаест дана 
били смо овд је, ангажовани на 
изношењу ствари и чишћењу 
куће, а затим смо отишли до 
колеге у Модричу, којем је из-
горјела кућа, како бисмо по-
могли у обнови. Учествовали 
смо у кречењу, уношењу ства-
ри и свим другим активно-
стима везаним за санацију. 
Својим поступцима трудимо се 
да покажемо какви смо људи”, 
изјавио је кадет Игор Нешић. 
Из Полицијске академије пору-
чују да је хуманост и помоћ дру-
гима темељ на којем се граде бу-
дући полицијски службеници, те 
да кадети кроз наставу и живот-
но искуство стасавају у одговор-
не и саосјећајне професионалце. 
“Кроз наставне активности, по-

лазници ће савладати потребна 
знања и вјештине за обављање 
полицијске професије, те ће бити 
потпуно оспособљени за рад као 
полицијски службеници. С друге 
стране, драго нам је што се међу 
њима налазе људи који су увијек 
спремни да помогну грађанима 
у свакој ситуацији”, поручила је 

Марија Маркановић, командир 
27. класе Полицијске академије. 
У санацији штета проузроко-
ваних недавним поплавама у 
Приједору укључиле су се над-
лежне институције, као и многи 
појединци, који су пружили по-
моћ најугроженијима.

Текст:  Рената Ш. Новаковић

У Дому здравља Приједор зав-
ршени су систематски прегле-
ди д јеце пред упис у школу. 
Педијатријска служба започе-
ла је ове прегледе 10. марта, 
а трајали су до 17. априла. До-
пунски прегледи биће органи-
зовани од 18. до 22. августа. 
Дневно је прегледано око де-
сеторо дјеце, што је мање у 
односу на претходне годи-
не, с обзиром на повећан 
број респираторних 
и н ф е к ц и ј а . 
Неправил-
н о с т и 
у о ч е н е 
т о к о м 
прегле-
да нису 
одсту -
п а л е 

значајно од оних забиљеже-
них у прошлим годинама. 
“Одређен број д јеце упућује 
се логопеду, али се трудимо 
да током систематских пре-
гледа све мање д јеце први пут 
шаљемо логопеду, дефектоло-
гу и другим стручњацима. Про-
блеме у 
го -

в о р у 
и комуника-
цији уочавамо на врије-
ме и шаљемо д јецу на 
преглед раније. Већи 
број д јеце већ је зав-
ршио третмане код 

логопеда, а неки још увијек 
настављају терапије. Ова прак-
са се показала као добра у 
односу на претходне године. 
Што се тиче поремећаја локо-
моторног система, код д јеце 
која имају такве потешкоће 
упућујемо их физијатру на де-
таљне прегледе и, по потреби, 
на даљи третман. Такође, у 
посљедње вријеме имамо по-
већан број д јеце с прекомјер-
ном тјелесном масом, па им, 

осим савјета о исхрани, 
препоручујемо даља испи-
тивања код субспецијали-
сте. Ове године, највише 
д јеце шаљемо на оф-
талмолошке прегледе 
због сумње на сметње 
вида”, појаснила је 
специјалиста педија-
трије у Дому здравља 

Приједор, Тања Кукић. 
Препорука педијатра је 

правилна исхрана, боравак 
на отвореном, игра и кретање 

са вршњацима, јер се једино 
тако д јеца правилно развијају. 
Такође, савјетује се ограниче-
но коришћење екрана како би 
се спријечили деформитети и 
како би дјеца имала бољу фи-
зичку форму на систематским 
прегледима убудуће.

БАЊАЛУЧАНКА ДОНИРАЛА НАМЈЕШТАЈ 
ПОРОДИЦИ САВИЋ, КАДЕТИ ГА ДОПРЕМИЛИ

НЕРАДНИ 
ДАНИ 18, 
20. И 21. 
АПРИЛ

У Републици Српској нерадни 
дани биће 18. април, када право-
славни вјерници обиљежавају Ве-
лики петак, као и 20. и 21. април, 
када се слави Васкрс и Васкршњи 
понедјељак, саопштено је из Ми-
нистарства управе и локалне са-
моуправе Републике Српске. Из 
Министарства је наведено да су 
ово нерадни дани за вјернике 
православне вјероисповијести у 
складу са Законом о празницима 
Републике Српске. Ове године 
католици и православци славе 
Ускрс на исти датум. Католички 
вјерници такође имају право на 
плаћени изостанак са радног мје-
ста у те дане. Када је ријеч о не-
радним данима поводом Међу-
народног празника рада, то су 1. 
и 2. мај, док се 9. маја обиљежава 
републички празник - Дан побје-
де над фашизмом. У дане праз-
ника не раде републички органи 
и организације, органи јединица 
локалне самоуправе, предузећа, 
установе и лица која професио-
нално обављају услужне и произ-
водне дјелатности. 

КВ

Систематски прегледи будућих првачића

СВЕ ЧЕШЋА ПРЕТИЛОСТ И 
ПРОБЛЕМИ С ВИДОМ

Тања Кукић, специјалиста педијатрије
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Текст:  Гордана Каурин 

Католички вјерници у недјељу 
прослављају Ускрс и Христово 
ускрснуће које је побједа над 
злом, а највећи непријатељ 
је смрт. Католички празници 
окупљају породице, а пово-
дом Ускрса, његују се бројни 
обичаји: од ускршњих ватри, 
процесија, до бојења и украша-
вања јаја. Обичаји већ почињу 
сриједом такозваном Пепелни-
цом када почиње пост. Велики 
петак или Страшни петак је дан 
када је разапет на крсту Исус 
Христ. То је дан поста и тај дан 
не треба ништа радити. Слиједи 
бојење ускршњих јаја и просла-
ва Ускрса, која почиње након ју-
тарње мисе.
„Наш Бог Исус Крист, син Бо-
жији у којег ми вјерујемо, је 
остао. Желио је остати трајно 
међу нама, тога се ми спомиње-
мо на Велики четвртак. Он је 
онај који је мучен, убијен, умро 
и ускрснуо. Ми славимо његово 
ускрснуће. Побједу над сваким 
злом, а највеће зло је вјечна 
смрт. Нема тога. Ми смо спа-
шени. Ми, кршћани, славимо 
и обиљежавамо то различитим 
симболима. Вјерујемо у Исуса 
с којим започиње нови живот. 
Славимо Исусово ускрснуће као 
велики догађај, без чега нема 

кршћана и кршћанства зајед-
но“, рекао је жупник Цркве Све-
тог Јосипа у Приједору Марко 
Видовић. 
Он је католичким и православ-
ним вјерницима, који ове годи-
не славе овај празник на исти 
датум, зажелио сретан, радо-
стан и благословен тај дан.
„Нека Исус који је побиједио 
свако зло, помогне нама да и 
ми побиједимо ове наше од ма-
лих, до великих зала“, рекао је 
жупник Видовић.
Ускрс представља најважнији 
благдан у католичком кален-
дару, а уз њега се вежу бројни 
обичаји који обогаћују духовно 
и друштвено живљење. Тра-
диционалне активности, попут 
бојења јаја, припреме специја-
литета као што су пинца и шун-
ка, често се преносе с генера-
ције на генерацију. Ови обичаји 
омогућују породицама да про-
воде квалитетно вријеме скупа. 
Породичну повезаност додатно 
јача обичај окупљања за ускр-
шњим столом, гдје се дијеле 
приче, смијех и успомене. Овај 
ритуал такође пружа прилику за 
изражавање захвалности и љу-
бави једни према другима, што 
доприноси  општем осјећају 
заједништва унутар породице.

Текст:  Рената Ш. Новаковић

Православни вјерници широм 
свијета припремају се за до-
чек Васкрса, највећег и најра-
доснијег хришћанског праз-
ника, који ове године пада у 
недјељу, 20. априла. Овај праз-
ник обиљежава Христово вас-
крсење и носи снажну поруку 
наде, праштања и духовне об-
нове, те представља суштину 
хришћанске вјере - побједу 
живота над смрћу, добра над 
злом и свјетлости над тамом. 
Вјерници се ових дана кроз 
пост, молитву и присуство бо-
гослужењима, духовно припре-
мају за празник над празници-
ма. Седмица која му претходи, 
позната као Страсна седмица, 
посебно је значајна и бога-
та литургијским садржајем, а 
централно мјесто заузима Ве-
лики петак - дан када је, према 
хришћанском вјеровању, Господ 
Исус Христос разапет на крст, 
поднијевши жртву за спасење 
човјечанства. Говорећи о ње-
говом значају, протонамјесник 
Драган Хрваћанин, старјешина 
храма Свете Тројице у Приједо-
ру, подсјећа да се, према Светом 
писму, у тренутку Христове смр-
ти и сама природа побунила. 
„Помрачило се сунце, земља 
се затресла, камење се рас-
падало, гробови су се отвара-
ли, мртви су устајали… Људи 
су разапели и самог Бога, 
али ми данас знамо оно што 
тада нису – да ће Христос ва-
скрснути“, истиче Хрваћанин. 
Он додаје да Васкрс носи и 
снажну поруку о опроштају и 
покајању, вриједностима које 
би сваки вјерник требао да 
његује. Кроз причу о апосто-
лу Петру, који се искрено по-
кајао након што се три пута 

одрекао Христа, Хрваћанин 
истиче примјер снаге искреног 
покајања и Божије милости. 
„Сви ми гријешимо, али Господ 
нас чека да се вратимо кроз по-
кајање. Не можемо очекивати 
Божији опроштај, а да ми једни 
другима не опраштамо. Вас-
крс нас подсјећа да праштање 
и љубав морају бити основа 
нашег живота“, поручује он. 
Поред духовног значаја, Васкрс 
се прославља и кроз богату на-
родну традицију и обичаје. Уз 
богослужења, вјерници ће праз-
ник дочекати у породичном 
окружењу, у миру и радости, уз 
традиционално фарбање вас-
кршњих јаја, која симболизују 
нови живот и побједу Христову. 
„Јаје је симбол васкрсења и 
новог живота који нам Хри-
стос доноси, јер је васкрсењем 
побиједио гријех, смрт и ђа-
вола, отворио врата раја и до-
нио човјеку могућност спа-
сења и окајања гријеха које 
носимо још од времена наших 
прародитеља Адама и Еве“, 
појашњава протонамјесник. 
Поводом предстојећег празни-
ка, Хрваћанин је упутио честит-
ку свим вјерницима:
„Нека је срећан и Богом бла-
гословен празник Христовог 
васкрсења. Нека нас васкрсли 
Господ помилује, укријепи, об-
радује и подари духовни мир и 
снагу. Нека овај свети дан доче-
камо у молитви, заједништву, 
радости и миру - у нашим срци-
ма и домовима. Прославимо га 
у радости, прије свега духовној, 
а потом и свакој другој, заједно 
са својим породицама и најми-
лијима. Изнад свега, нека ра-
дост Васкрса испуни наша срца 
и подсјети нас на снагу вјере, 
наде и љубави. ‘Христос васкр-
се – Ваистину васкрсе!’”

ПРАВОСЛАВНИ И КАТОЛИЧКИ ВЈЕРНИЦИ У НЕДЈЕЉУ 
ПРОСЛАВЉАЈУ НАЈВЕЋИ ХРИШЋАНСКИ ПРАЗНИК

ВАСКРС, ПРАЗНИК 
НАДЕ И ПРАШТАЊА

БЕЗ ИСУСОВОГ 
УСКРСНУЋА, НЕМА НИ 

КРШЋАНСТВА

Протонамјесник Драган Хрваћанин

Жупник Марко Видовић
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НА “КОНЦЕРТУ ИЗ БЛОКА” 
ЗА ВИШЕЧЛАНЕ ПОРОДИЦЕ 

ПРИКУПЉЕНО 2.015 КМ

На “Концерту из блока” који је у Козарској 
Дубици организован са циљем прикупљање 
средстава за вишечлане породице Дубичани 
су донирали 2.015 КМ, саопштено је из Хума-
нитарне организације “Срби за Србе”.
“Завршен је први ̀ Концерт из блока`, један од 
љепших догађаја код нас. Иако је одзив људи 
био мало слабији, од спонзора, продаје улаз-
ница и донација прикупљено је 2.015 КМ”, 
наведено је у саопштењу ове организације.
“Концерт из блока” одржан је у Дому културе 
у Козарској Дубици, а улазница се наплаћива-
ла пет КМ. На концерту су наступили Српско 
пјевачко друштво “Вишњић”, Женска пјевач-
ка група “Кнешпоље” из Кнежице, Дјечији 
хор Основне школе “Свети Сава” и Дјечија 
пјевачка група “Поткозарје” из Костајнице. 
Организатори су се захвалили свим учесни-
цима и посјетиоцима.

ПЛАНИРАНА СЈЕТВА 
КУКУРУЗА НА 2.500 ХЕКТАРА 

На подручју општине Нови Град планирана 
је сјетва кукуруза на око 2.500 хектара, што 
је на нивоу прошле године. Шеф општинског 
Одјељења за привреду и пољопривреду Ми-
рослава Пашић рекла је Срни да ће сојом 
бити засијано 60 хектара. Према њеним рије-
чима, јесенас су стрна жита засијана на 1.200 
хектара. Ријеч је о површинама као и лани.

КУКАВИЦА УЛОВИО ЈОШ 
ЈЕДНОГ СОМА КАПИТАЛЦА

Риболовац из Новог Града Ренато Кукавица 
упецао је у ријеци Уни у Равницама сома те-
жине 35,8 килограма. Кукавица је рекао Срни 
да је борба са рибом трајала око 10 минута. 
“Немам професионални прибор, више је то 
да имам среће”, рекао је Кукавица, који се од 
малих ногу бави риболовом.
Кукавици је ово трећи трофеј за три године, 
прошле године упецао је сома тежине 34 ки-
лограма, а годину дана раније од 36,5 кило-
грама.
“Било је још 
улова, ако је 
тежина мања 
од 20 кило-
грама то ни не 
пријављујем”, 
додао је Кука-
вица.
Риболов је 
у традицији 
његове по-
родице, а Ре-
нато воли да 
истакне да је 
он ипак нају-
спјешнији.

Текст:  КВ 

У Храму Свете Тројице 
обиљежена је Врбица 
или Лазарева субота, која 
се слави уочи празника 
Цвијети. Послије вечерњег 
богослужења, вјерници су, 
симболично носећи врбо-
ве гранчице и звончиће, 
три пута опходили Храм. 
Врбица је за православне 
хришћане празник дјечије 
радости, јер је Христос по-
лазећи у Јерусалим рекао: 
„Пустите дјецу к мени, јер 
таквих је Царство небес-
ко“.
„На Лазареву суботу, када 
је Господ Исус Христос 
ушао у Јерусалим гдје га је 

дочекао велики број људи, 
дјеца су пјевала ‘Хосана 
сину Давидову! Благосло-
вен који долази у име Го-
сподње.’ Дјеца  која нису 
пропричала, тада су про-
пјевала. У спомен на тај 
велики празник, ми се ис-
пред Храма Свете Тројице 
окупљамо да прославимо 
Лазареву суботу. Послије 
вечерњег Богослужења 
смо направили трократни 
опход“, рекао је прото-
намјесник Драган Хрваћа-
нин.
У програму су учествовали 
СПД „Вила“ и Удружење 
за очување традиције из 
Приједора.
„Заједно са Црквеном 

општином Приједор, тра-
диционално обиљежава-
мо Врбицу која се обиље-
жава на Лазареву суботу. У 
порти Храма смо се окупи-
ли како би дјеци уљепша-
ли овај празник. Чланови 
пјевачке групе представи-
ли су се сплетом пјесама, 
док су најмлађи извели 
игре примјерене дјечијем 
узрасту“, истакла је  Слађа-
на Кнежевић, умјетнички  
руководилац  Удружења за 
очување традиције. 
Дјеца се нарочито радују 
звончићима чије звец-
кање симболизује побједу 
живота над смрћу, тако и 
Исуса који ће васкрснути 
на Васкрс.

Текст:  КВ 

Спортска дворана “Мла-
дост” била је мјесто љу-
бави и добре енергије, 
захваљујући хуманитар-
ној организацији „Срби за 
Србе“, која је окупила де-
сет приједорских култур-
но-умјетничких друштава 
на још једној хуманитар-
ној смотри “Фолклор из 
блока”. Анастасија Лазић 
из КУД-а „Козара“ каже да 
радо учествује у хумани-
тарним акцијама.
“Учешће на оваквим до-
гађајима ми много значи, 
јер знам да је то важно 
људима којима је помоћ 
потребна“, рекла је Ана-
стасија.
Марија Шормаз из Удру-

жења за очување тради-
ције Приједор, каже да је 
циљ оваквих манифеста-
ција научити дјецу правим 
вриједностима.
“Желимо да дјецу учимо 
емпатији и солидарности, 
јер њихово мало, некоме 
значи много”, истакла је 
Марија.
Протонамјесник Драган 
Хрваћанин указао је на 
значај оваквих догађаја и 
нагласио да Српска право-
славна црква даје подрш-
ку и благослов свима који 
се баве хуманитарним ра-
дом.
“Хуманитарна организа-
ција ‘Срби за Србе’ тра-
диционално на празник 
Цвијети, организује до-
бротворни концерт. Као и 

претходних година, мани-
фестацију смо започели 
молитвом и благословом 
за даљи рад”, рекао је 
Хрваћанин.
Представник Хуманитар-
не организације “Срби за 
Србе” Младен Малић  ис-
такао је да су сличне мани-
фестације одржане широм 
свијета.
“Ове године покренули 
смо глобалну акцију којом 
вежемо хуманитарне до-
гађаје за празнике попут 
Врбице и Цвјетне недјеље. 
Организовано је око 300 
сличних догађаја”, рекао 
је Малић.
Прикупљена средства 
биће упућена српском 
народу на Косову и Мето-
хији.

ОДРЖАН 
ХУМАНИТАРНИ 
“ФОЛКЛОР ИЗ 

БЛОКА”

ЛАЗАРЕВА СУБОТА, ПРАЗНИК ДЈЕЦЕ

Текст и фото СРНА

РЕГИЈА
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Текст:  Деборах Совиљ 

Ученици приједорске Гимназије 
“Свети Сава” навикли су на ме-
даље с бројних такмичења. Овог 
пута у питању је физика, коју 
многи сматрају доста тешким 
предметом. Тим је значајнији 
успјех ученика који су се с недав-

ног републичког такмичења вра-
тили са освојеним другим и два 
шеста мјеста. Ученица трећег 
разреда Софија Гашић, заузела 
је одлично друго мјесто у кон-
куренцији трећих разреда. Није 
јој, каже, први пут да учествује 
на републичком такмичењу, али 
јој је ово досад најбољи резул-

тат.
“Нисам очекивала тако добар 
успјех, али пошто није први пут 
да се такмичим, знам да ту има 
и доста среће, тако да je и то 
играло улогу у успјеху”, скромно 
је прокоментарисала Софија.  
Срђан Мастикоса и Миа Тејић 
били су шести у конкуренцијии 
четвртих и других разреда.
“Шесто мјесто било је изне-
нађење за мене и то ми је нај-
бољи резултат досад на репу-
бличком такмичењу. Упознала 
сам доста колега из других шко-
ла, и било је јако лијепо”, рекла 
је Миа. 
Још једном је потврђено да Гим-
назија својим ђацима даје ква-
литетно знање које се, уз доста 
воље и труда, може надогради-
ти и вредновати на највишим 
нивоима такмичења. Професор 
физике Саша Комшић поноси се 

успјесима својих ђака, а истиче 
да је то у потпуности њихова за-
слуга.
“У 40-часовној радној недјељи, 
ове године немам организова-
ну припрему ученика за такми-
чење, међутим ученици су сами 
били вриједни и ја сам им био 
подршка колико сам могао. Да-
вао сам им савјете и препорукe 
око избора задатака, али ово је 
100 посто успјех ученика”, јасан 
је Комшић.
Тридесет прво Републичко так-
мичење из физике за ученике 
средњих школа одржано је на 
Природно-математичком факул-
тету Универзитета у Бањој Луци, 
а учествовало је укупно 46 ђака. 
Софија Гашић имаће прилику да 
потврди или оствари још бољи 
резултат из физике на бх. олим-
пијади која ће бити одржана у 
суботу, 26. априла у Бањалуци. 

Текст:  Гордана Каурин 

У Приједору је одржано 28. такми-
чење екипа основних и средњих 
школа из прве помоћи. Прво мјесто 
у категорији средњих школа освојио 
је Средњошколски центар, а друго 
Гимназија „Свети Сава“. Код основних 
школа, први су били ђаци ОШ „Петар 
Кочић“, друга је ОШ „Бранко Ћопић“, 
а трећа ОШ „Доситеј Обрадовић“, која 
је била домаћин такмичења. Главни 
судија Недељко Радић рекао је да се 
такмичење састојало из три полигона 
са реалистичким приказом повреда. 
Повреде су биле тако конципиране, да 
су такмичари могли да их препознају 

и одраде, а од начина збрињавања 
повреда зависио је коначни пласман, 
рекао је Радић. Организатор овог так-
мичења била је Градска организација 
Црвеног крста Приједор. Секретар 
Зоран Веселиновић рекао је да, то-
ком школске године,  све основне и 
средње школе добију упутства, а имају 
и приступ кабинету прве помоћи ове 
организације.
„Најбитније у свему је да ученици нау-
че основе прве помоћи, јер кроз живот 
никад не знаш кад ће ти то знање за-
требати“, истакао је Веселиновић.
Побједници градског такмичења, стек-
ли су право учешћа на регионалном 
нивоу.

Текст:  КВ 

Протеклог викенда, град Зеница био је домаћин ве-
ликог извиђачког окупљања под називом „У сусрет 
прољећу“. Ријеч је о јубиларном 20. Извиђачком 
еколошком такмичењу, које је ове године обухвата-
ло и 2. Извиђачки стреличарски куп. На такмичењу 
су учествовале чак 42 екипе из различитих крајева 
БиХ, са више од 160 учесника и 50 гостију. Млади 
извиђачи и планинке одмјерили су снаге у разним 
дисциплинама - од еколошких задатака, сналажења 
у природи, па до стреличарства.
Међу учесницима били су и чланови Извиђачког од-
реда „Др Младен Стојановић“ из Приједора, који су 
показали изврсно знање. Посебно се истакао мла-

ди Ернест Бадњевић Симпли, који је у 
категорији извиђачког стреличарског 

купа за млађе извиђаче и планинке 
освојио прво мјесто. Занимљиво је 
да Ернест носи име свог дједа, Ерне-
ста Бадњевића, који је старјешина 

приједорског одреда. Овај успјех 
представља значајно признање 

за труд, 
рад и за-
л а г а њ е 
чланова 
п р и ј е -
дорског 
извиђач-

ког одре-
да, као и мотивацију за будуће 
активности и такмичења.

ЕРНЕСТ БАДЊЕВИЋ 
ОСВОЈИО ПРВО 

МЈЕСТО НА 
СТРЕЛИЧАРСКОМ 
КУПУ У ЗЕНИЦИ

ОШ „ПЕТАР КОЧИЋ“ И 
СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР 
НАЈБОЉИ У ПРВОЈ ПОМОЋИ

ГИМНАЗИЈАЛКА СОФИЈА ГАШИЋ ДРУГА НА 
РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ФИЗИКЕ

Миа Тејић и Софија Гашић 
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DOM ZA STARIJA LICA DOM ZA STARIJA LICA 
„DRINIĆ“ PRIJEDOR„DRINIĆ“ PRIJEDOR

SRETAN USKRSSRETAN USKRS

DOM ZA LICA SA DOM ZA LICA SA 
INVALIDITETOM INVALIDITETOM 

PRIJEDORPRIJEDOR

SRETAN I SRETAN I 
BLAGOSLOVEN BLAGOSLOVEN 

USKRSUSKRS

BIFFE CENTAR, BIFFE CENTAR, 
STARA KUGLANASTARA KUGLANA

  RAKIJA   RAKIJA 
RADANOVIĆRADANOVIĆ

SRETAN I SRETAN I 
RADOSTAN RADOSTAN 

USKRS!USKRS!

RESTORAN RESTORAN 
„MONT“  „MONT“  

PRIJEDORPRIJEDOR

SRETAN SRETAN 
USKRS!USKRS!

ŽELIMO VAM ŽELIMO VAM 
SRETAN I SRETAN I 

NEZABORAVAN NEZABORAVAN 
USKRS, DA GA USKRS, DA GA 
PROVEDETE U PROVEDETE U 

KRUGU SVOJIH KRUGU SVOJIH 
NAJMILIJIH.NAJMILIJIH.

ХРИСТОС 
ХРИСТОС 

ВАСКРСЕ!
ВАСКРСЕ!

SRETAN 
SRETAN 

USKRS!
USKRS!

PREVOZPREVOZ
„DRLJIĆ“  „DRLJIĆ“  

d.o.o. d.o.o. 
PrijedorPrijedor
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Distribucija

Voda na dohvat ruke

BBeessppllaattnnii  iinnffoo  tteelleeffoonn

Свим Хришћанима Желимо
Срећне Васкршње Празнике

Distribucija

Voda na dohvat ruke

BBeessppllaattnnii  iinnffoo  tteelleeffoonn

Svim Hrišćanima Želimo
Sretne Uskršnje Praznike
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APARAT ZA VODU  MIDEA – 
249,00KM
GALON AMBALAŽA – 
15,00KM
PRVA ISPORUKA VODE 
GRATIS  (Koliko kupe 
ambalaže, toliko vode gratis)
Akcija traje od 15.04.2025. 
do 15.06.2025. (ili do isteka 
zaliha)
BESPLATNI INFO-TELEFON: 
080 05 01 05
office@aquatim.net

ОГЛАС
Продајем кућу од 80 м2 
на 500 м2 окућнице - 
намјештену. Некретнина 
посједује: воду, струју и 
централно гријање - све 
1/1 власништво. Кућа се 
налази у Међувођу на 
1.5 километар од Бање 
“Мљечанице”.

Све информације на 
телефон: 066/761-576

AQUA TIM - AKCIJA  20%

Текст:  Деборах Совиљ 

Никад већа потражња за васкр-
шњим перецима и никад мање 
руку, констатују у приједор-
ском Колу српских сестара, гдје 
су били присиљени да одбију 
бројне наруџбе. Драго им је, 
кажу, што Приједорчани пре-
познају квалитет и не могу за-
мислити васкршњу трпезу без 
њихових перетака, али чланице 
Кола, којих је све мање, просто 
нису могле физички све стићи. 
Ове године је радило њих десе-
так.  
“Потражња је и већа него ра-
није, али нисмо у могућности да 
испоштујемо све наруџбе наших 
купаца. Ове године смо напра-
вили око 4.500 перетака, што је 
мање него прошле године, али 
и нас је мање. Све смо старије и 
правићемо све мање и мање пе-
ретака, док не проширимо члан-
ство млађим женама или онима 
које су тек отишле у пензију. 
Жеља нам је да их обучимо и 
пренесемо традицију прављења 
перетака”, рекла је Јадранка 

Мијић, предсједница Кола. 
Додаје да ће око хиљаду пере-
така подијелити Цркви Свете 
Тројице, манастирима, Градској 
управи те сталним корисници-
ма. С обзиром да их је мало, 
нису биле у могућности да боје 
јаја, али су одређену количину 
поклониле неким приједорским 
удружењима, да их они ишарају. 

Цијена перетака није мијења-
на три године и износи двије 
марке по комаду. Приход 
од продаје, по ријечима 
Мијићеве, искористиће 
за покривање трошко-
ва, а остатак дати у ху-
манитарне сврхе. 
“Прошле суботе 
почеле смо с при-

премом перетака, а већ од по-
недјељка биле смо принуђе-
не да престанемо примати 
наруџбе. Просто не можемо све 
испоштовати”, истиче Јадранка 
Мијић. Каже да је сам процес 
прављења перетака веома на-
поран и да се диви чланицама 
Кола које су томе и даље једна-
ко посвећене.  
“Ето, ја сам једна од млађих и 
кад ме питају да ли сам се умо-
рила, не могу рећи да јесам, кад 
има њих старијих 10-15 година 
које раде од јутра до сутра, и 
то с великом вољом. Дају мак-
симум од себе и ја сам им ве-
ома захвална на томе”, истиче 
Мијићева. 
Милка Вејновић је у Колу 
српских сестара од 1993. године, 
а тиме је испунила и жељу покој-
ног мужа који је, како је рекла, 
желио да остане ту. 
“Процес рада је оно што раз-
ликује наше перетке од других. 
Свака од нас има своје заду-
жење. Прво се раздвајају јаја, 
муте се, па се мијеси, меље и 
важе. Онда то долази до нас које 

то обликујемо, 
иде на ку-

вање и 

х л а ђ е њ е . 
Д р у г и дан се пеку. По једној 
тури направимо тридесетак пе-
ретака. Пошто смо ми вјеште и 
увјежбане, не треба нам пуно 
времена по тури”, рекла је Веј-
новићева.
Додаје да су све чланице ак-
тивне и одговорне, а нарочито 
на Васкрс, највећи хришћански 
празник. 

ПОТРАЖЊА ЗА ВАСКРШЊИМ 
ПЕРЕЦИМА ВЕЋА НЕГО ИКАД

Коло српских 
сестара 

Приједор

Милка Вејновић 
у Колу 32 године

Предсједница Јадранка Мијић презадовољна потражњом
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Текст:  Гордана Каурин 

Манифестација изложбено-про-
дајног и едукативног карактера 
„Дани љубичице“ у Црној Доли-
ни, одржана је по четврти пут. 
Посјетиоци су имали прилику да 
разгледају и купе нешто из ши-
роке палете природних произво-
да које праве чланице приједор-
ског Удружења жена “Херба”, те 
да сазнају више о љековитим 
својствима биљака. 
„Циљ је да нашим суграђани-
ма прикажемо богатство наше 
природе, да информишемо и 
едукујемо становништво о ље-
ковитом биљу те да се предста-
вимо као удружење. На крају 
дана, и да се забавимо“, рекла је 
Свјетлана Кондић, предсједница 
„Хербе“.
Чајеви, чајне мјешавине, тинкту-
ре, разни мелеми и креме, са-
пуни, украсне свијеће те ручни 
радови, дио су онога што су за 

“Дане љубичице” припремиле 
вриједне чланице овог удру-
жења. Славица Пилиповић, 
предсједница Управног одбо-
ра “Хербе”, наводи да, са по-
већањем чланства, расте и пону-
да природних производа.

“Првобитно смо биле оријен-
тисане само на узгој, прераду и 
производе од љековитог биља, 
међутим дошле су нам дјевој-
ке које праве ручно рађене 
торбе и накит. Веома су кре-
ативне и пуно нам је лакше 

с њима”, наводи она. 
У сваком производу налазе се 
само природни састојци, без хе-
мије. Намјера им је да подуче 
друге да се покрену, поготово 
жене, рекла је Пилиповићева, 
на чијем је породичном имању 
у Црној Долини одржана ова ма-
нифестација.

Текст:  КВ 

Малишани Дјечијег вртића “Радост” уручили су градском ру-
ководству позивницу за приредбу коју ће организовати по-
водом 16. маја, Дана града. Добродошлицу су им пожељели 
шеф Кабинета градоначелника Приједора Бранко Мудринић 
и начелница Одјељења за образовање, здравство, социјалну 
заштиту и пронаталитетну и демографску политику Оливера 
Брдар Мирковић. Они су се захвалили малишанима и истакли 
да ће се врло радо одазвати њиховом позиву. Након дружења 
и рецитовања, дјеци су, поводом највећег хришћанског праз-
ника Васкрса, уручени пригодни поклони, васкршњи переци и 
јаја. Директорица Дјечијег вртића “Радост” Маја Војновић по-
ручила је да су овакви догађаји значајни за ову предшколску 
установу и дјецу. Она је захвалила Градској управи на, како је 
рекла, изузетној сарадњи са приједорским вртићем.

Текст:  Гордана Каурин 

КУД „Омарска“ другу годину заредом организује шарање и бојење 
јаја за своје најмлађе чланове. Свако од њих настојао је дати свој до-
принос и осликати најљепше јаје.
„Ово ми је друга година заредом и нашарала сам једно јаје за травчи-
це и једно са воском“, рекла је Ана Анђић. 
Александра Ступар Радић, предсједница КУД-а „Омарска“, навела је 
да ове године славе 18 година рада.
„Ова дјеца нису била ни рођена кад је наше друштво основано. Надам 
се да ће традиција коју смо почели да заживи и да ћемо сваке године 
наше најмлађе чланове обрадовати овом радионицом, офарбаним 
јајима, слаткишима и Васкршњим концертом“, каже Ступар Радићева. 
Бојан Вучета, секретар КУД-а „Омарска“, подсјетио је да у понедјељак, 
21. априла, организују традиционални Васкршњи концерт у Друштве-
ном дому, са почетком у 19 часова. Концерту ће претходити туцијада.

НАЈМЛАЂИ 
ПОСЈЕТИЛИ ГРАДСКУ 

УПРАВУ

МАЛИШАНИ ИЗ КУД-а 
„ОМАРСКА“ ШАРАЛИ 

ВАСКРШЊА ЈАЈА

НА „ДАНИМА ЉУБИЧИЦЕ“ БОГАТА 
ПОНУДА ПРИРОДНИХ ПРОИЗВОДА

Здравље 
надохват руке
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МИРА д.о.о. МИРА д.о.о. 
ЧЛАНИЦА КРАШ ГРУПЕ ПриједорЧЛАНИЦА КРАШ ГРУПЕ Приједор

УПУЋУЈЕМО ВАМ ИСКРЕНЕ УПУЋУЈЕМО ВАМ ИСКРЕНЕ 
ЧЕСТИТКЕ ПОВОДОМ ЧЕСТИТКЕ ПОВОДОМ 

НАДОЛАЗЕЋИХ ВАСКРШЊИХ НАДОЛАЗЕЋИХ ВАСКРШЊИХ 
ПРАЗНИКА, СА ЖЕЉОМ ДА ИХ ПРАЗНИКА, СА ЖЕЉОМ ДА ИХ 
ПРОСЛАВИТЕ У БЛАГОСТАЊУ И ПРОСЛАВИТЕ У БЛАГОСТАЊУ И 

УЗАЈАМНОМ ПОШТОВАЊУУЗАЈАМНОМ ПОШТОВАЊУ

СВИМ ВЈЕРНИЦИМА СРЕЋНЕ СВИМ ВЈЕРНИЦИМА СРЕЋНЕ 
И РАДОСНЕ ВАСКРШЊЕ И РАДОСНЕ ВАСКРШЊЕ 

ПРАЗНИКЕ ЖЕЛИПРАЗНИКЕ ЖЕЛИ
НЛБ БАНКА ад Бања Лука, 

Филијала Приједор

ХРИСТОС ХРИСТОС 
ВАСКРСЕВАСКРСЕ 

УПУЋУЈЕМО ВАМ ИСКРЕНЕ 
ЧЕСТИТКЕ ПОВОДОМ 

НАДОЛАЗЕЋИХ ВАСКРШЊИХ 
ПРАЗНИКА, СА ЖЕЉОМ ДА ИХ 
ПРОСЛАВИТЕ У КРУГУ СВОЈИХ 

НАЈМИЛИЈИХ.
РЖР „ЉУБИЈА“  Приједор

Стоматолошка ординација Стоматолошка ординација 
"Др Венера Јандрић""Др Венера Јандрић"

ЖЕЛИМО ДА ОВАЈ ПРАЗНИК ЖЕЛИМО ДА ОВАЈ ПРАЗНИК 
ПРОВЕДЕТЕ У ДОБРОМ ЗДРАВЉУ ПРОВЕДЕТЕ У ДОБРОМ ЗДРАВЉУ 
И РАДОСТИ СА СВОЈИМ И РАДОСТИ СА СВОЈИМ 
НАЈМИЛИЈИМА, ПРИЈАТЕЉИМА НАЈМИЛИЈИМА, ПРИЈАТЕЉИМА 
И КОМШИЈАМА.И КОМШИЈАМА.

ЖЕЛИМО ДА ОВАЈ ПРАЗНИК У ВАШЕ ЖЕЛИМО ДА ОВАЈ ПРАЗНИК У ВАШЕ 
ДОМОВЕ ДОНЕСЕ БЛАГОСТАЊЕ ДОМОВЕ ДОНЕСЕ БЛАГОСТАЊЕ 
И СРЕЋУ, ТЕ ДА ГА ПРОВЕДЕТЕ И СРЕЋУ, ТЕ ДА ГА ПРОВЕДЕТЕ 
СА СВОЈИМ ПОРОДИЦАМА И СА СВОЈИМ ПОРОДИЦАМА И 
ПРИЈАТЕЉИМА У ДОБРОМ ЗДРАВЉУ.ПРИЈАТЕЉИМА У ДОБРОМ ЗДРАВЉУ.

ХРИСТОС ВАСКРСЕ!ХРИСТОС ВАСКРСЕ!
ЕКП Елкер а.д. ЕКП Елкер а.д. 

Љубија, Љубија, 
БГ Енерго-Тим д.о.о. БГ Енерго-Тим д.о.о. 

Приједор и Приједор и 
Инвинг Инвест Инвинг Инвест 

Инжењеринг д.о.о. Инжењеринг д.о.о. 
ПриједорПриједор
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SRETAN I SRETAN I 
RADOSTAN RADOSTAN 

USKRSUSKRS 

ŽELIMO VAM SRETAN I RADOSTAN ŽELIMO VAM SRETAN I RADOSTAN 
USKRS, DA GA DOČEKATE SA SVOJIM USKRS, DA GA DOČEKATE SA SVOJIM 
NAJBLIŽIMA, OKRUŽENI LJUBAVLJU I NAJBLIŽIMA, OKRUŽENI LJUBAVLJU I 

SREĆOM.SREĆOM.

RŽR „LJUBIJA“ PRIJEDOR

STOMATOLOŠKA AMBULANTA STOMATOLOŠKA AMBULANTA 
„DR VENERA JANDRIĆ“„DR VENERA JANDRIĆ“

SVIM VJERNICIMA KATOLIČKE SVIM VJERNICIMA KATOLIČKE 
VJEROISPOVIJESTI, SRETNE VJEROISPOVIJESTI, SRETNE 
I RADOSNE USKRŠNJE I RADOSNE USKRŠNJE 
PRAZNIKE ŽELIPRAZNIKE ŽELI

NEKA VAM NASTUPAJUĆI NEKA VAM NASTUPAJUĆI 
PRAZNIK DONESE MIR PRAZNIK DONESE MIR 

I PORODIČNU RADOST, I PORODIČNU RADOST, 
DOBRO ZDRAVLJE I DOBRO ZDRAVLJE I 

LJUBAV BLIŽNJIH.LJUBAV BLIŽNJIH.
SRETAN USKRS!SRETAN USKRS!

EKP Elker a.d. Ljubija, BG Energo-Tim d.o.o. EKP Elker a.d. Ljubija, BG Energo-Tim d.o.o. 
Prijedor i Prijedor i 

       INVING INVEST INŽENJERING d.o.o. Prijedor       INVING INVEST INŽENJERING d.o.o. Prijedor

MIRA d.o.o. članica Kraš grupe MIRA d.o.o. članica Kraš grupe 
PrijedorPrijedor

ŽELIMO VAM SRETAN ŽELIMO VAM SRETAN 
I NEZABORAVAN I NEZABORAVAN 
USKRS, TE DA GA USKRS, TE DA GA 
PROVEDETE SA PROVEDETE SA 
SVOJIM NAJBLIŽIMA SVOJIM NAJBLIŽIMA 
U ZDRAVLJU I U ZDRAVLJU I 
VESELJU!VESELJU!

SVIM VJERNICIMA KOJI USKRS SVIM VJERNICIMA KOJI USKRS 
SLAVE PO GREGORIJANSKOM SLAVE PO GREGORIJANSKOM 

KALENDARU ŽELIMOKALENDARU ŽELIMO
SRETAN USKRS!SRETAN USKRS!

OPTIKA VIDOPTIKA VID
LENS MEDIKA PRIJEDORLENS MEDIKA PRIJEDOR

Nada Lukić, prim. dr spec. oftalmologijeNada Lukić, prim. dr spec. oftalmologije
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Све што вам је потребно како бисте се лако 
ослободили крпеља, неки већ имају у кућној 
апотеци. Са доласком лијепог времена, већи-
на људи се труди да више буду у природи, што 
са собом повлачи опасност од уједа крпеља. 
Познато је да крпељ може бити заражен бак-
теријом borreliom burgdorferi, као и вирусом 
крпељског енцефалитиса, па ове микроор-
ганизме може пренијети човјеку. Борелиа је 
узрочник лајмске болести, због чега је веома 
важно да се крпељ што прије уочи и извади из 
коже. Докторка Џенин Боуринг је на свом Тик-
Ток профилу подијелила најлакши начин како 
да се ослободите ове напасти, преноси prva.rs. 
Све што је потребно да урадите јесте да око кр-
пеља, штапићем за уши, нанесете уље менте. 
Крпељи не могу да поднесу овај мирис, па ће 
се брзо откачити од коже, а затим га можете 
само бацити.

ДОКТОРКА ОТКРИЛА 
ТРИК КАКО ДА СЕ 

КРПЕЉ САМ ОТКАЧИ 
СА КОЖЕ

Грчеви у мишићима су обично 
привремени и не узрокују њи-
хово трајно оштећење, а јављају 
се и код потпуно здравих људи. 
Ипак, контактирајте свог љекара 
ако грч или спазам траје дуже од 
једног дана или наставља да вам 
смета упркос примјени природ-
них метода. Посебно ноћу, могу 
озбиљно да наруше квалитет сна 
и изазову оштар бол који траје и 
по неколико минута. Најчешће 
су посљедица поремећаја у рав-
нотежи електролита у организму 
- калијума, магнезијума, калцију-
ма и натријума - али и дехидра-
тације, интензивне физичке 
активности или дуготрајног сје-
дења. Добра вијест је да одређе-
не намирнице могу да помогну у 
превенцији ових непријатности. 
Банане су богате калијумом, који 
помаже у преношењу нервних 
импулса и контракцији мишића. 
Недостатак калијума један је од 

честих узрока мишићних грче-
ва, а само једна банана дневно 
може да допринесе њиховом 
ублажавању. Спанаћ садржи ви-
сок ниво магнезијума, минера-
ла који је кључан за опуштање 

мишића и правилан рад нера-
ва. Увођење спанаћа у исхрану, 
било у салатама, чорбама или 
смутијима, може да помогне у 
превенцији грчева, нарочито 
код оних који су физички актив-

ни. Калцијум има важну улогу 
у контракцији мишића, а јогурт 
обилује овим минералом. Осим 
тога, садржи и друге електроли-
те као што су натријум и калијум, 
што га чини одличним избором 
за опоравак након напора или у 
борби против грчева изазваних 
губитком електролита усљед 
знојења. Авокадо је богат калију-
мом и магнезијумом, па је иде-
ална намирница за одржавање 
равнотеже електролита. Осим 
што помаже у превенцији грче-
ва, доприноси и здрављу срца и 
крвних судова. Сјеменке сунцо-
крета су богате магнезијумом, 
али и витамином Е, који је добар 
за здравље срца. Само шака сје-
менки дневно може значајно да 
допринесе дневним потребама 
за магнезијумом, а можете их 
додати у салате, јогурт, или ужи-
вати у њима као међуоброку, 
преноси kurir.rs. 

Сезона прољећних алер-
гија већ дивља код свих 
који пате од кијања и оте-
жаног дисања усљед поле-
на. Већ у марту су почеле 
прве тегобе, а стручњаци 
сумњају да ће се најгори 
талас полена тек обру-
шити. Прољећна сезона 
алергија обично прати 
пораст температу-
ра, што објашњава 
доктор Леонард 
Биелори, профе-
сор алергије, 
имунологије и 
офталмологије 
на Hackensack 
M e r i d i a n 
School of 
Medicine у Њу 
Џерсију. Док 
дрвеће мијења 
боје од сјевера 
према југу, опра-
шивање почиње на 
југу и иде ка сјеверу. 
Ово се дешава, јер то-
плота и свјетлост говоре 
дрвећу да је вријеме за 
размножавање, што дово-
ди до отпуштања огром-
них количина ситних че-
стица полена у ваздух, 
које вјетар распршује на 
велике дистанце. Ако сте 
међу онима који пате од 
сезонских алергија (које 
погађају око четвртину од-
раслих), ваш имунолошки 
систем препознаје полен 

као пријетњу, што изазива 
реакцију која може дове-
сти до симптома као што 
су: свраб у очима, кијање, 
цурење носа и слично. Уз-
роци алергија су многи, 
али велики кривац за ово 

су кли-
матске промјене. Такође, 
емисије угљен-диоксида, 
које су главни узрочник 
климатских промјена, 
омогућавају биљкама да 
расту брже и луче више по-
лена, што само погоршава 
ситуацију. Доктор Биелори 
савјетује да што мање из-
лазите напоље, нарочито 

када је број полена ви-
сок. Међутим, није увијек 
могуће остати затворен у 
дому током цијеле сезоне. 
Зато постоји много начина 
како да смањите изложе-
ност полену. Носите маску 
док радите у врту или ко-
сите траву, након што се 

вратите из спољног про-
стора, обавезно се 

истуширајте и опе-
рите косу. Избје-

гавајте сушење 
веша напољу. 
Држите прозо-
ре затворене. 
Искористите 
н а ј е ф и к а с -
није лијекове 
за алергије 
без рецепта. 
Постоје два 

основна типа 
лијекова који се 

често користе за 
ублажавање симпто-

ма алергије: орални 
антихистаминици и на-
зални кортикостероиди. 
Иако оба типа могу бити 
ефикасна, важно је да не 
очекујете тренутне резул-
тате, јер је потребно врије-
ме да почну да дјелују и да 
акумулирају у вашем орга-
низму. За ово се обавезно 
консултујте и сарађујте са 
својим љекаром, преноси 
“Она”.

ПРОЉЕЋНЕ АЛЕРГИЈЕ 
СНАЖНИЈЕ НЕГО ИКАДА

Грчеви у ногама, мањак минерала - ПЕТ НАМИРНИЦА 
КОЈЕ ПРИРОДНО УБЛАЖАВАЈУ НЕПРИЈАТНЕ ТЕГОБЕ 

Фото:  Shutterstock
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На основу одређених задатака, научници су одредили 
три најпаметније расе паса. Ови тестови су провјерава-
ли способност паса да рјешавају проблеме, навигацију 
и њихову способност да замоле особу за помоћ у теш-
ким ситуацијама. Старост животиња се кретала од јед-
не до осам година, што је обезбиједило најобјективније 
резултате, искључујући утицај неразвијених или старо-
сних когнитивних функција. Белгијски малиноа про-
глашен је за најпаметнију расу паса на свијету, са им-
пресивних 35 од 39 могућих поена. Др Катрина Тира са 
Универзитета у Хелсинкију нагласила је да се белгијски 
малиноа издваја међу осталим расама својом стабил-
ношћу и високим нивоом интелигенције у скоро свим 
датим тестовима. Ово објашња-
ва зашто су представници 
ове расе толико тражени 
у полицији, војним и 
спасилачким служ-
бама широм свије-
та. Бордер коли је 
пас који је заузео 
друго мјесто са 
резултатом од 
26 поена. Треће 
мјесто припало 
је мање позна-
тој, али веома 
т а л е н т о в а н о ј 
раси, њемачком 
ховаварту, који је 
постигао 25 поена, 
преноси Stil. 

ВОДОРАВНО: 1. Парада под маскама, 9. Није кратко, 10. Умјетничка 
четврт Париза, 12. Приморски град у Црној Гори, 14. Кратак мушки 
капут, 15. Сок каучуковог дрвета, 17. Дан (енг.), 18. Други самоглас-
ник, 19. Негостопримство (гр.), 21. Танасије Куваља, 23. Маштар, 24. 
Литар, 25. Женски пјевачки глас, 27. Није добар, 28. Лична замјеница, 
29. Градитељ, 31. Умјетност (лат.), 32. Град у Истри, 33. Грчко острво, 
34. Четвртаста канта. 

УСПРАВНО: 1. Тешка болест, 2. Име књижевнице Кристи, 3. Монден-
ски часовник, 4. Ознака азота, 5. Јуначки спјев, 6. Јадранско острво, 
7. Град у Мароку, 8. Слуга, 9. Незналица, нестручњак, 11. Одан човјек, 
13. Соли оксалне киселине, 16. Господин (шп.), 20. Присвојни при-
дјев, 22. Име глумца Гејбла, 26. Војвођанска ријека,  28. Најстарији 
град у Њемачкој, 30. Њемачки писац Томас, 31. Врста папагаја (мн.), 
33. Катарина Томашевић, 35. Ознака сумпора.   

Рјешење из прошлог броја: мезозоик, мрко, цапин, расно, јети, авет-
но, рај, в, лакрдија, ир, голет, г, њет, Лен, га, Амазон, Сар, камаз, лира, 
цариници. 

УКРШТЕНЕ РИЈЕЧИ

ВИЦОТЕКА

ЗИХЕРИЦЕ
- Иду двије зихерице путем и једна каже 

другој:
- Вруће ми је.

А друга ће:
- Па откопчај се.

***

МУЈО И СТОЈАДИН
Вози Мујо стојадина, он на кочницу - не ради, 

он на ручну - не ради, он у самопослугу - не 
ради!

***

НАРАНЏЕ
Иду двије наранџе пустињом и једна ће 

другој:
- Пази, 

кактуссссссссссссссссссссссссссссссссссссс! 
А друга ће:

- Шта ти је, будало, нисмо ми балони.

(vicevi.net)

САТИРИЧНИ 
КОКТЕЛ

Пише: 
Милан 
Куриџа

ТРИ НАЈПАМЕТНИЈЕ 
РАСЕ ПАСА

• Једино је способан да буде 
подобан. 

• За привредни криминал сви 
нешто добију. Једни условну 
казну, други робију, а трећи 
плату. 

• Да цигарета скраћује живот за 
трећину, ја бих сада имао 40, а 
не 60 година. 

• Можда би и политичари ишли 
на исповијед, али попови за то 
немају довољно времена.
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ОВАН БИК БЛИЗАНЦИ

РАК ЛАВ ДЈЕВИЦА

ВАГА ШКОРПИЈА СТРИЈЕЛАЦ

ЈАРАЦ ВОДОЛИЈА РИБЕ

Пoсao:  Oвe  сeдмицe  вaс 
oчeкуjу  брojнe  прoмјeнe 
кoje ћe вaс нaтјeрaти дa сe 
суoчитe  сa  oдлукaмa  кoje 
стe мoждa дo сaдa oдлaгa-
ли.  Moжeтe  имaти  oсјeћaj 
дa  стe  пoд  притискoм, 
aли  упрaвo  тaj  притисaк 
мoжe  вaс  мoтивисaти  дa 

дoнeсeтe  кључнe  oдлукe  кoje  ћe  вaс  пo-
крeнути у бoљeм прaвцу.
Љубaв: У љубaви вaс oчeкуje вријeмe лич-
них  рaзмишљaњa  и  прeиспитивaњa.  Oвa 
сeдмицa мoжe oтвoрити врaтa дa сe нeштo 
рaзjaсни.  Слoбoдни  овнoви  мoгу    имaти 
прилику дa упoзнajу нeкoгa кo их пoдсјeћa 
нa стaру љубaв.
Здрaвљe:  Здрaвљe  сoлиднo  тoкoм  цијeлe 
сeдмицe. 

Пoсao: Предстоје прoмјeнe 
кoje су дугo вeћ сaзријeвaлe 
и  нaзирaлe  сe.  Будитe 
пaжљиви,  нeкe  ствaри  сe 
oдигрaвajу  у  пoзaдини,  a 
дa  ви  тo  и  нe  знaтe.  Крaj 
сeдмицe  вaм  мoжe  дo-
нијeти вишe jaснoћe и кoн-
крeтниje рeзултaтe. 

Љубaв:  Вaшe  eмoциje  су  дубoкe,  a  вaшa 
пoтрeбa  зa  сигурнoшћу  joш  изрaжeниja. 
Meђутим,  oвe  сeдмицe  мoгу  сe  пojaвити 
трeнуци нeсигурнoсти или нeрaзумeвaњa у 
пaртнeрским  oднoсимa.  Слoбoдни  бикoви 
мoгу упoзнaти oсoбу кoja ћe их oчaрaти мир-
нoћoм, тoплинoм и духoвнoм блискoшћу. 
Здрaвљe:  Пoвeдитe  рaчунa  o  прoбaви  и 
квaлитeту снa. 

Пoсao:  У  oвoм  пeриoду 
oсјeћaћeтe пojaчaн мeнтaл-
ни  притисaк  и  пoтрeбу  дa 
дoнeсeтe  мнoгo  oдлукa 
oдjeднoм.  Кoмуникaциja 
мoжe  бити  нaпoрнa,  мo-
гућe  je  дa  вaс  сaгoвoрни-
ци  нe  рaзумију  oдмaх  или 
дa  ствaри  кoje  гoвoритe 

нaилaзe нa oтпoр. Ипaк, тo нe трeбa дa вaс 
oбeсхрaбри. 
Љубaв: У љубaви вaс мoжe збуњивaти сoп-
ствeни унутрaшњи глaс, кao дa срцe гoвoри 
jeднo,  a  рaзум  другo.  Слoбoдни  близaнци 
ћe  флeртoвaти,  aли  нeкa  вaс  вoди  интуи-
циja, нe пoвршнoст.
Здрaвљe:  Moгући  су  прoблeми  сa  грлoм, 
глaсним жицaмa и нeрвoзoм. 

Пoсao: Oвe сeдмицe мoгли 
бистe  oсјeћaти  притисaк 
збoг  гoмилaњa  oбaвeзa, 
пoсeбнo  у  првoj  пoлoви-
ни  сeдмицe.  Ипaк,  вaшa 
oдлучнoст  и  пoсвeћeнoст 
пoслу мoгу вaм пoмoћи дa 
прeвaзиђeтe изaзoвe. 
Љубaв:  Бићeтe  eмoтивни, 

дубoки  и  пуни  чeжњe.  Moгућe  je  дa  ћeтe 
сe oсврнути нa прoшлe вeзe или интeнзив-
нo рaзмишљaти o oсoби кoja вaм je нeкaдa 
билa вaжнa. Слoбoдни рaкoви мoгу oсјeтити 
привлaчнoст прeмa нeкoмe кoгa вeћ знajу.
Здрaвљe:  Oсјeтљивoст  стoмaкa  и  нeрвнoг 
систeмa мoжe бити пojaчaнa, пoсeбнo пoд 
утицajeм стрeсa, aли успјeћeтe дa сe стaби-
лизуjeтe. 

Пoсao:  Moгли  бистe  сe 
oсјeћaти  кao  дa  je  свe  нa 
вaмa  -  и  jeстe,  jeр  имaтe 
кaпaцитeт дa  вoдитe и ин-
спиришeтe  другe.  Ипaк, 
нe  прeузимajтe  вишe  oд-
гoвoрнoсти  нeгo штo  сaми 
мoжeтe дa изнeсeтe. 

Љубaв:  Бићeтe  привлaчни,  хaризмaтич-
ни  и  пуни  шaрмa.  Емoциje  мoгу  бити  уз-
буркaнe и мoгућe  je дa ћe дoћи дo мaњeг 
нeспoрaзумa с пaртнeрoм. Aкo стe слoбoд-
ни, мoгли бистe  упoзнaти нeкoг  кo ћe  вaм 
брзo зaинтригирaти пaжњу.
Здрaвљe: Обрaтитe пaжњу нa кичму и цир-
кулaциjу.

Пoсao:  Oвo  je  сeдмицa 
у  кojoj  мoжeтe  пoкaзaти 
кoликo  стe  сaвјeсни, 
мeтoдични  и  стaбилни. 
Имaћeтe  прилику  дa  ријe-
шитe  зaoстaлe  oбaвeзe  и 
дoкaжeтe сe у нoвим зaдa-
цимa. 

Љубaв:  Вaшa  пaжњa  бићe  усмјeрeнa  кa 
oсјeћaњимa    и  тo    нe  сaмo  свojим,  вeћ  и 
пaртнeрoвим. Слoбoднe  дјeвицe мoглe би 
сe  зaинтeрeсoвaти  зa  нeкoгa  кoгa  пoзнajу 
крoз пoсao или зajeднички aнгaжмaн. 
Здрaвљe:  Стрeс  сe  мoжe  мaнифeстoвaти 
крoз  нeсaницу,  умoр  и  нaпeтoст  у  рaмe-
нимa.

Пoсao:  Мoгли  бистe  бити 
кao нa клaцкaлици, измeђу 
пoтрeбe  дa  удoвoљитe 
другимa и жeљe дa зaшти-
титe  сoпствeнe  интeрeсe. 
Бићeтe  суoчeни  сa  нeким 
изaзoвним  ситуaциjaмa 
кoje  мoгу  дoвeсти  дo 
прeиспитивaњa  oднoсa  сa 

кoлeгaмa. 
Љубaв:  Бићeтe  привлaчни,  aли  и  eмo-
циoнaлнo  рaњиви.  У  пaртнeрским  oднo-
симa  мoжe  дoћи  дo  oсцилaциja.  Aкo  стe 
слoбoдни, мoгућa  су нoвa пoзнaнствa,  aли 
ћe бити вaжнo дa их нe идeaлизуjeтe. 
Здрaвљe:   Стрeс и eмoциoнaлнe турбулeн-
циje мoгли би сe oдрaзити нa стaњe кoжe, 
бубрeгa или хoрмoнaлни бaлaнс. 

Пoсao:  Радна  сeдмицa 
дoнoси  пojaчaну  тeнзиjу, 
aли  и  снaгу  дa  сe  суoчитe 
сa  свим  oним  штo  вaм  je 
изaзoв.  Имaћeтe  изрaжeн 
инстинкт  и  мoћи  ћeтe  дa 
сaглeдaтe  ствaри  испoд 
пoвршинe. 
Љубaв:  Стрaсти  ћe  бити 

пojaчaнe.  Aкo  стe  у  вeзи,  мoжeтe  ући  у 
дубoкe рaзгoвoрe сa пaртнeрoм и прoдуби-
ти oднoс. Aкo стe слoбoдни, бићeтe мaгнeт-
ски привлaчни супрoтнoм пoлу.  
Здрaвљe:  Moгућe  су  oсцилaциje 
рaспoлoжeњa тoкoм сeдмицe. 

Пoсao: Прeд вaмa je сeдми-
цa у кojoj вaшe идeje мoгу 
дoбити пoтрeбну пoдршку, 
aли сaмo aкo их прeнeсeтe 
jaснo  и  нe  пoкушaвaтe  дa 
брзaтe сa рeaлизaциjoм. 
Љубaв:  Бићeтe  oтвoрeни, 
срдaчни и жeљни рaзмјeнe 
eмoциja.  Укoликo  стe  у 

вeзи,  вријeмe  je  дa  унeсeтe  вишe  игрe  и 
спoнтaнoсти  у  свoje  рeлaциje.  Слoбoдни, 
мoгу  вaм  сe  oтвoрити мoгућнoсти  зa  нoвa 
пoзнaнствa, и тo у oкружeњу кoje вaс инспи-
ришe.
Здрaвљe: Бићeтe пуни eнeргиje, пaзитe дa 
нe сaгoритe трoшeћи снaгу нa прeвишe рaз-
личитих ствaри oдjeднoм. 

Пoсao:  Oвa  сeдмицa  вaм 
дoнoси  oзбиљнe  изaзoвe, 
aли  и  шaнсe  дa  пoкaжeтe 
вaшу  изузeтну  истрajнoст. 
Moгућe je дa ћe пoрoдичнe 
или привaтнe oбaвeзe  зaх-
тијeвaти вишe пaжњe, штo 
мoжe  успoрити  пoслoвни 
тeмпo.

Љубaв:  Moжeтe  бити  зaтвoрeниjи  нeгo 
инaчe  и  склoни  дa  свoja  oсјeћaњa  држитe 
зa сeбe. Aкo стe слoбoдни, мoжe вaм сe дe-
сити дa вaс нeкo из прoшлoсти пoнoвo уз-
нeмири, aли oвaj пут ћeтe бoљe знaти штa 
жeлитe.
Здрaвљe:  Бићeтe  oсјeтљивиjи  нa  стрeс, 
пoсeбнo сe мoжe oдрaзити нa кичму, кoсти 
и зглoбoвe

Пoсao:  Oсјeћaћeтe  oвe 
сeдмицe  снaжaн  пoрив 
дa  нaпрaвитe  искoрaк, 
прoмијeнитe  прaвaц,  или 
увeдeтe  нoву  стрaтeгиjу 
у  oнo  штo  рaдитe.  Иaкo 
ви  увeк  идeтe  „кoрaк  ис-
прeд  врeмeнa“,  вaжнo 
je  дa  вјeруjeтe  свoм  уну-

трaшњeм глaсу. 
Љубaв: Бићeтe нeoдoљивo хaризмaтични и 
пуни нeoбичних идeja кoje мoгу oдушeвити 
пaртнeрa. Aкo стe слoбoдни, нeкo из вaшeг 
ширeг  кругa  пoзнaникa    мoжe  пoкaзaти 
интeрeсoвaњe. 
Здрaвљe:  Moгућe  су  oсцилaциje  eнeргиje, 
чaс ћeтe бити пуни снaгe, чaс пoтпунo исцр-
пљeни.

Пoсao:  Oвo  je  вaшa  сeд-
мицa  дa  зaблистaтe,  aли 
нe  крoз  буку,  вeћ  крoз  ду-
бину. Имaћeтe сjajнe идeje 
кoje мoгу oстaвити снaжaн 
утисaк нa прaвe људe. 
Љубaв:  Бићeтe  њeжни, 
дубoки  и  пуни  eмпaтиje. 
Aкo стe у вeзи, мoжeтe дo-

живјeти  прaвo  eмoциoнaлнo  зближaвaњe 
сa  пaртнeрoм.  Aкo  стe  слoбoдни,  лaкo 
мoжeтe привући oсoбу кoja вaс рaзумијe и 
бeз мнoгo ријeчи. 
Здрaвљe: Слух и стoпaлa мoгу бити пoсeбнo 
oсјeтљиви.
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Текст:  Рената Ш. Новаковић

У организацији Народне би-
блиотеке “Ћирило и Методије” 
промовисана је књига “Пуцари 
1941-1945” аутора Мирка Ди-
мића. Књига се бави страдањем 
српског цивилног становништва 
у поткозарском селу Пуцари 
током Другог свјетског рата, 
за вријеме НДХ. Књига је по-
дијељена у четири дијела: исто-
ријски преглед, свједочанства 
преживјелих, попис страдалих 
и визуелни прикази, укључујући 

фотографије, мапе и надгробне 
споменике, чиме се детаљно до-
кументује трагедија тог периода. 
“Локалитета овог типа има си-
гурно на десетине, да не кажем 
на стотине, који би морали бити 
научно обрађени на овај начин. 
Они приказују структуру злочи-
на геноцида почињеног над Ср-
бима у НДХ, а оваква издања ће, 
када се буду правиле синтезе или 
научне публикације о том пери-
оду, бити неизоставан дио тих 
радова, што је заиста значајно и 
битно”, рекао је аутор Мирко Ди-

мић, који је и виши кустос у Спо-
мен-подручју “Доња Градина”. 
Промоција је одржана поводом 
предстојећег помена жртвама 
концентрационог логора Јасе-
новац, наводе из Народне би-
блиотеке “Ћирило и Методије”. 
“Дјело је прошло на нашем 
конкурсу за завичајне писце с 
подручја приједорске регије за 
публикована дјела, што пред-
ставља допринос наше установе 
обиљежавању помена на стра-
дале у јасеновачком концен-
трационом логору. Драго нам 

је што се сарадња наставља, јер 
ово није први пут да промови-
шемо издавачку д јелатност Спо-
мен-подручја ‘Доња Градина’, 
која је изузетно богата. Сва та 
д јела имамо у нашој библиоте-
ци, а читаоци могу слободно да 
им се посвете, посебно они који 
раде истраживања, дипломске 
радове и слично. Ова књига, 
као једно од вриједних свједо-
чанстава, свакако има посебно 
мјесто у нашој збирци”, рекла је 
директор Гордана Вила.

Текст:  КВ 

Позориште Приједор премијерно је извело представу “Ни-
гдје никог немам” по тексту Едварда Бонда, а у режији Зо-
рана Ракочевића. Ракочевић је изјавио  да је ово прича о 
идеологији и будућем тоталитаризму у којем се појединац и 
изолује и самоизолује. Он је навео да је писац Едвард Бонд 
имао огроман утицај на развој позоришта у Великој Бита-
нији, а касније и у остатку Европе, да се бавио радничком 
класом чији су ликови често жртве или починиоци разних 
врста насиља које у каснијим фазама прераста у организо-
вани радикални обрачун власти са сопственим грађанима. 
Глумац Срђан Књегињић у представи игра Џејмса, унифор-
мисаног и наоружаног припадника “службе” инструисаног 
од власти, изгубљене емпатије и фанатичне посвећености 
послу као једином смислу егзистенције. 
“Он слијепо вјерује у то што живи и онда кад власт одлучи 
да забрани сјећање”, навео је Књегињић. 
Сабина Халиловић, која игра Џејмсову жену Сару, рекла је 
да ова представа заслужује ознаку родитељске пажње, да 
оно што приказује асоцира на најмрачније тоталитаризме 
из прошлости, али и на отуђеност. 
“Без обзира на страх од свега, Сара схвати у неком момен-
ту да је битније изборити се за један живот него живјети у 
таквом систему и жртвује себе за брата“, додала је Халило-
вићева. 
Глумац Марко Вукосав, који игра Грита, Сариног брата, каже 
да се ни у представи ни у тексту не спомињу имена ликова, 
јер је то писац одабрао као још један показатељ отуђености. 
Била је ово друга премијера Позоришта Приједор у 72. по-
зоришној сезони. 

Текст:  Рената Ш. Новаковић

У Музеју Козаре у Приједору от-
ворена је изложба “Изван кутије” 
академског сликара Зорана Игња-
товића. Поставка укључује циклус 
цртежа и радова на индустријски 
штампаном платну, осликаних 
акрилним бојама и тушем, наста-
лих под утицајем различитих ин-
спирација. Представља ретроспек-
тиву ауторовог богатог опуса. На 
отварању изложбе приказан је и 
кратки филм истог назива, који је 
режирао Игњатовић.
„Ова изложба носи поруку да 
уметници не морају увек излага-
ти у традиционалним галеријским 
просторима. Креативност се може 
представити и ван тих оквира. Кон-
цепт ‘’Out of the box’ представља 
идеју да уметност излази из по-
стављених граница, јер те грани-
це заправо постоје само у нашим 

умовима“, појаснио је Игњатовић. 
Рад Зорана Игњатовића препо-
знатљив је по симболици, хра-
број форми и емотивности, а 
изложба доноси свјеж поглед 
на савремену умјетност, по-
ручили су из Музеја Козаре. 
„ Зоран Игњатовић је аутор 51 са-
мосталне изложбе и учесник више 
од 150 колективних изложби, које 
су гостовале не само у земљама 
региона, него и широм Европе, али 
и далеко ван њених граница. По-
ред тога, он је аутор седам уџбе-
ника ликовне културе за основне 
школе, неколико краткометражних 
филмова и добитник бројних на-
града. Узевши све у обзир, сматрам 
да је ова изложба вриједна сваке 
пажње“, изјавила је Марина Љуби-
чић Богуновић, вршилац дужности 
директора Музеја Козаре.
Изложба “Изван кутије” биће отво-
рена до 5. маја.

Текст:  Гордана Каурин 

У Галерији „Сретен Стојановић“ от-
ворена је изложба радова Борјане 
Мрђа, умјетнице из Бањалуке и 
професора сликања на Академији 
умјетности. 
„Ради се о изложби која је настајала 
шест година. Рађена је у више ме-
дија: у цртежу, слици, техници сли-
ке акрил на платну, има и скулпту-
ре. Ово је дио цјелине под називом 
‘Декоративна сопства’, која је ујед-
но била и докторска дисертација. 
У тој цјелини се бавим матри нас-
лијеђем, дакле наслијеђем праба-
ке, баке, мајке. У питању су хаљи-
не које доста користим као мотив, 
које трансформишем на различите 

начине у свим овим техникама које 
сам споменула“, рекла је Мрђа.
Изложбу је отворила архитекта 
проф. др Дијана Ступар.
„Волим Борјану како ради, волим 
начин на који истражује простор-
ност , однос женствености и муш-
кости и однос идеје и материје. Као 
архитекта, трагање за простором 
који је између материјалног и не-
материјалног је оно што мене коне-
ктује са Борјаниним радом“, рекла 
је Ступарева.
Директор Галерије „Сретен Стоја-
новић“ Борис Еремић је рекао да 
им је част што Борјана Мрђа изла-
же код њих, јер се ради о врсној 
умјетници. Изложба ће бити отво-
рена до 9. маја. 

ПРОМОВИСАНА КЊИГА “ПУЦАРИ 1941-1945” 

ПРЕМИЈЕРНО ИЗВЕДЕНА 
ПРЕДСТАВА

 “НИГДЈЕ НИКОГ НЕМАМ”

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА 
ЗОРАНА ИГЊАТОВИЋА 

“ИЗВАН КУТИЈЕ” 

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА 
„ДЕКОРАТИВНА СОПСТВА“
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МАРИНКО КЕСАР
(1937 - 2025)

Љубав и сјећање на тебе живјеће вјечно 
у срцима твојих најмилијих.

Кћерка Ковиљка, унук Марио и унука 
Маријана са породицама.

(0002)

МАРИНКО КЕСАР
(1937 - 2025)

Љубав и сјећање на тебе живјеће вјечно 
у срцима твојих најмилијих.

Унук Бојан са породицом.

19911

Дана 23.4.2025. навршава се 40 дана од 
смрти нашег драгог

РАНКА КЕЦМАНА
(1938 - 2025)

С љубављу и поносом, чувамо успомене 
и сјећање на тебе.
Твоји: снаха Марина, унучад Александар, 
Марко и Божана.

19908

Дана 23.4.2025. навршава се 40 дана од 
смрти нашег драгог оца

РАНКА КЕЦМАНА

Поносни смо што смо те имали, а зау-
вијек тужни што смо те изгубили.
Твоје кћерке Милена и Дрена са поро-
дицама.

19908

Сјећање на наше драге

РУЖА

Синови Ратко и Рајко.

19907

МИЛАН
МАРЈАНОВИЋ

Сјећање

ДАРА ГОРОЊА
(21.4.2016)

С љубављу и поштовањем, породица.

(0002)

ДРАГАН ГОРОЊА
(4.2.2015)

ПРВО ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
  О ПОНОВНОМ ИЗЛАГАЊУ НАЦРТА 

ПЛАНА НА ЈАВНИ УВИД

Обавјештава се јавност да се на 
поновни јавни увид излаже

НАЦРТ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА 
„ЦЕНТАР - ЈУГ“ БЛОК 1

Нацрт  плана биће изложен на јавни увид  у: 

• у просторијама Градске управе Гра-
да Приједора (улаз за странке, про-
сторије Одјељења за просторно 
уређење, други спрат)

• просторијама стручне организације 
ЈП „Завод за изградњу града“ Прије-
дор, ул. Милоша Обреновића 18Ц 
(хол на првом спрату)

• просторијама канцеларије Прије-
дор Центар у улици Ослободилаца 
Приједора 6, обавља послове МЗ-а: 
Приједор Центар, Гомјеница, Д. Ор-
ловци, Кокин Град, Орловача и Раш-
ковац.

Нацрт плана може се погледати сваки 
радни дан осим суботе, недјеље и др-
жавних празника у времену од 8 до 15 
часова у периоду  од 25.04.2025. године 
до 26.05.2025. године.

Нацрт плана биће објављен и на веб 
сајту Града Приједора, www.prijedorgrad.
org. Такође, у канцеларији 55 Одјељења 
за просторно уређење Градске управе 
Приједор могу се добити и усмена ту-
мачења изложеног материјала Нацрта 
плана. 

За вријеме трајања јавног увида, тј. све 
до 26.05.2025. године свако физичко 
и правно лице може дати мишљење, 
примједбе и приједлоге на материјал 
Нацрта и то:

- уписом у Књиге примједби које ће се 
налазити у просторијама у којима ће На-
црт плана бити изложен 
- доставити у форми дописа Одјељењу за 
просторно уређење Градске управе Гра-
да Приједора или на e-mail prostorno@
prijedorgrad.org

Одјељење за просторно уређење

Трособан стан 82м2 на првом спрату, атрак-
тивна локација поред Сане, Улица српских 
великана бр. 29, у Вили “Стефан”.
Продајем - цијена по виђењу
Мијењам за једнособан (у приземљу)
Мијењам за пословни или други простор у 
приземљу, а купујем са могућношћу адап-
тације у стамбени 30 - 40м2.

НОН-СТОП: 065 /300 - 824

Изнајмљујем намјештену гарсоњеру, 
посебан улаз за самце - ужи дио града.

Све информације на телефон: 065/875-428
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Дана 20.4.2025. навршава се 15 година 
од смрти нашег

ПЕРИЦЕ ЈАРИЋА

Увијек у мислима, вјечно у срцима 
маме, тате и брата.

19904

Тужно сјећање на вољеног супруга и оца

ПЕРИЦУ ЈАРИЋА
(20.4.2010 - 20.4.2025)

С љубављу и поштовањем, чувамо те од 
заборава.
Јарић Ева, Теодора и Константин.

(0001)

Тужно сјећање на

ПЕРИЦУ ЈАРИЋА

С љубављу и поштовањем.
Симеуна Оташевић.

(0001)

С радошћу те се сјећамо 
и чувамо од заборава

ПЕРИЦА ЈАРИЋ

Породица Тривић.

(0001)

Дана 14.4.2025. у 74. 
години преминула је 

наша драга

МИРА 
(рођ. Комосар) 

МИЛАШИНОВИЋ
(1952 - 2025)

С љубављу и поштовањем, чуваћемо те од заборава.
Ожалошћени: син Драган, снаха Жељана, унучад 
Јелена, Ђорђе и Ивана, сестра Дренка, зет Јадранко 
и сестричина Ирена.

19909

Дана 18.4.2025. 
навршава се седам 

година од смрти 
сина, брата, дјевера 

и стрица

ЗОРАНА 
ГАВРАНОВИЋА

Недостајеш нам, почивај у миру.

Твоја мама Анђа, брат Горан, снаха Милена, 
братанци Татјана, Тамара и Никола.

19906

Дана 21.4.2025. навршавају се четири 
године од смрти нашег драгог

ЂУРАЂА ЂУРЕ ГРАХОВЦА
(1967 - 2021)

Из Балта

С поштовањем и лијепим успоменама, чувају те од заборава браћа 
Светозар и Милорад, снаха Корина и синовка Јулиа.

19509

Дана 16.4.2025. навршиле су се три тужне 
године од смрти наше вољене супруге и 
мајке

ТАТЈАНЕ ГАВРАНОВИЋ

Постоји љубав коју смрт не прекида и туга коју вријеме не лијечи. 
Хвала ти за сву пожртвованост и љубав коју си нам пружила.
Твоји супруг Ненад, кћерка Неда и син Небојша.

19910
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Текст:  КВ

На Појединачном 
првенству Републике 
Српске за кадете и 
млађе дјечаке у џу-
доу у Бања Луци, на 
којем је учествовало 
око 350 такмичара 
из 40 клубова широм 
Српске, сјајан наступ 
имали су џудисти 
Џудо клуба “Козара 
-Жељезничар”. На-
ступило је 10 такми-
чара овог приједор-
ског клуба, који су 
остварили запажене 
резултате, посебно у конкуренцији кадета и млађих дјечака. 
У категорији кадеткиња, Лана Павковић освојила је треће 
мјесто и бронзану медаљу, док је Матеја Јованић бриљирао 
у категорији млађих дјечака и освојио прво мјесто, окитивши 
се златном медаљом. Захваљујући овом успјеху, Павковиће-
ва и Јованић су остварили пласман на Првенство БиХ, гдје ће 
представљати не само свој клуб, већ и град Приједор и Џудо 
савез Републике Српске. Остали такмичари забиљежили су 
солидне наступе и пласирали се од 5. до 7. мјеста, чиме су 
показали да Клуб има квалитетну и перспективну базу мла-
дих бораца.

ЗЛАТО МАТЕЈУ ЈОВАНИЋУ, 
БРОНЗА ЛАНИ ПАВКОВИЋ

На Међународном турниру 
“BL TROFY 2025”, који је ове 
године окупио 270 такмичара 
из пет земаља, наступило је 
11 такмичара СТК “Приједор”. 
Марија Сарић, у категорији 
У11, освојила је бронзану 
медаљу. Сарићева је у групној 
фази остварила три побједе и 
заузела прво мјесто. Нажалост, 
у полуфиналу  боља је била 
Теодоре Сладоја, која је 
касније тријумфовала на овом 
турниру.

МАРИЈИ САРИЋ БРОНЗА НА 
“BL TROFY 2025”

У сусрету 24. кола Прве лиге РС, ”Приједор-Спартак“ је резултатом 77:63 
побиједио “Академца” у Бањалуци. На полувремену резултат је гласио 
38:34 за Приједорчане. Крајишки дерби ријешен је након одмора. 
Изабраници тренера Мирослава Иветића у трећој четвртини су са 27:9 
демолирали домаћи тим. Срђан Лончар са 18 кошева и по четири скока и 
асистенције, најефикаснији 
је играч овог сусрета. 
Синиша Шорак постигао 
је 16 кошева и имао 11 
скокова и три асистенције. 
Са 14 кошева, три скока 
и једном асистенцијом, 
допринос побједи дао је и 
Лазар Дражић. Кошаркаши 
“Приједор-Спартака” са 19 
побједа, три пораза и 41 
бодом лидер су Лиге. 

КОШАРКАШИ “ПРИЈЕДОР-СПАРТАКА” 
БОЉИ ОД “АКАДЕМЦА”

Сезона 2024/25. у куглашкој 
Премијер лиги БиХ завршена је 
утакмицама 22. кола. Приједорски 
“Рудар” гостовао је у Посушју 
истоименој екипи, која је већ 
у прошлом колу обезбиједила 
нову, шесту узастопну титулу. 
Доминација “Посушја” потврђена 
је и у овој утакмици побједом 6:2 
или 3761:3540 оборених чуњева, 
што је нови рекорд Премијер 
лиге БиХ. За “Рудар” у овој 
утакмици треба истаћи Синишу 
Кнежевића (611) који је побиједио 
Петра Петрића (606), једног од 
браће Петрића, који су одскора 
репрезентативци Хрватске. Други, 
Иван Петрић (678), убједљиво 

најбољи играч овога кола, био је 
неумољив против Црномарковића 
(546). Повратник у екипу Марко 
Тркља (628), поново је био најбољи 
куглаш „Рудара“ у побједи против 
Данијела Пенаве (582). “Посушје” 
је првак и играће у Свјетском купу, 
други је “Рад” из Брчког и играће у 
Европа купу, док је трећи “Рудар” 
из Какња који ће играти у НБЦ 
купу као и приједорски “Рудар”, 
учесник финалног турнира купа 
БиХ заједно са прве три лигашке 
екипе. Финални турнир Купа БиХ 
играће се у Приједору 26 и 27. 
априла. КК “Рудар-Приједор” је 
технички организатор Купа БиХ.

Протеклог викенда у 
Сарајеву је одржано 
Изборно такмичење 
за састав карате 
репрезентације Босне 
и Херцеговине за 
наступ на Балканском 
првенству у Грчкој. 
У конкуренцији чак 
1.064 такмичара 
из 112 клубова из 
цијеле БиХ, каратисти 
“Шодана” остварили 
су изванредне резултате освојивши четири медаље - двије 
златне те по једну сребрну и бронзану медаљу. Злато у 
екипним катама освојио је мушки ката тим у саставу Матеј 
Радаковић, Андреј Зорић и Теодор Петровић. Другу златну 
медаљу донио је Његош Бујић, који је бриљирао у борбама 
у категорији до 45 килограма. Сребро је освојио Андреј 
Шкорић у категорији до 50 килограма, док је Стефан Дринић 
у категорији до 45 kg стигао до бронзане медаље. Спортисте 
сада очекује још једно важно такмичење - Државно првенство 
3. маја у Зеници.

“ШОДАНУ” ЧЕТИРИ МЕДАЉЕ

ПОРАЗ КУГЛАША “РУДАРА” У ПОСУШЈУ

У четвртфиналу Купа РС између домаће екипе ОРК “Приједор” и акту-
елног освајача трофеја, бањалучког “Борца”, славили су гости. Од самог 
старта Бањалучани су наметнули висок ритам игре и до краја првог по-
лувремена стекли велику предност, коју су сигурно сачували до краја 
утакмице. Крајњи резултат био је 41:23 (24:10) у корист премијерлигаша 
из Бањалуке. Екипа “Борца” оправдала је улогу фаворита и обезбије-
дила пласман на завршни турнир, а из ОРК “Приједор” су им, након 
меча, упутили честитке и пожељели успјех у даљем такмичењу, као и 
испуњење циља - опстанак у Премијер лиги БиХ. За домаћу екипу, и по-
ред пораза, меч је послужио као одлична прилика за уигравање и сти-
цање драгоцјеног искуства пред наставак сезоне. Екипа ОРК “Приједор” 
наступила је у саставу: Марчетић (6 одбрана), Кобас, Рогић (2 одбране), 
Пузић 5, П. Врањеш, Шурлан ,Ђаковић 1, Давидовић, Мариновић 5, Н. 
Врањеш 1, Радаковић 1, Благојевић, Мудринић 1, Стевандић 9.

БАЊАЛУЧКИ “БОРАЦ” СИГУРАН 
ПРОТИВ ОРК “ПРИЈЕДОР” 
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СВИМ ПРАВОСЛАВНИМ СВИМ ПРАВОСЛАВНИМ 
ВЈЕРНИЦИМА СРЕЋНЕ ВЈЕРНИЦИМА СРЕЋНЕ 
И РАДОСНЕ ВАСКРШЊЕ И РАДОСНЕ ВАСКРШЊЕ 
ПРАЗНИКЕ ЖЕЛИПРАЗНИКЕ ЖЕЛИ

ОПТИКА ВИДОПТИКА ВИД
ЛЕНС МЕДИКА ПРИЈЕДОРЛЕНС МЕДИКА ПРИЈЕДОР

Нада ЛукићНада Лукић
Прим. др спец. офталмологијеПрим. др спец. офталмологије

ДОМ ЗА СТАРИЈА ЛИЦА ДОМ ЗА СТАРИЈА ЛИЦА 
ДРИНИЋ ПРИЈЕДОРДРИНИЋ ПРИЈЕДОР

НАЈИСКРЕНИЈЕ НАЈИСКРЕНИЈЕ 
ЧЕСТИТКЕ ЗА ЧЕСТИТКЕ ЗА 

ВАСКРС ЖЕЛИ ВАМВАСКРС ЖЕЛИ ВАМ

АГРО МАРИЋ д.о.о. 
Приједор

СВИМ СВИМ 
ПРАВОСЛАВНИМ ПРАВОСЛАВНИМ 

ВЈЕРНИЦИМА СРЕЋАН ВЈЕРНИЦИМА СРЕЋАН 
ВАСКРС ЖЕЛИВАСКРС ЖЕЛИ

ЈУ ДОМ ЈУ ДОМ 
ЗА ЛИЦА СА ЗА ЛИЦА СА 

ИНВАЛИДИТЕТОМ ИНВАЛИДИТЕТОМ 
ПРИЈЕДОРПРИЈЕДОР

ХРИСТОС ХРИСТОС 
ВАСКРСЕВАСКРСЕ

ЖЕЛИМО ЖЕЛИМО 
ДА ОВАЈ ДА ОВАЈ 

ПРАЗНИК У ПРАЗНИК У 
ВАШЕ ДОМОВЕ ВАШЕ ДОМОВЕ 
ДОНЕСЕ СРЕЋУ ДОНЕСЕ СРЕЋУ 

И БЛАГОСТАЊЕ.И БЛАГОСТАЊЕ.

ХРИСТОС ХРИСТОС 
ВАСКРСЕ!ВАСКРСЕ!

БИФЕ ЦЕНТАР, БИФЕ ЦЕНТАР, 
СТАРА КУГЛАНАСТАРА КУГЛАНА

РАКИЈА РАКИЈА 
РАДАНОВИЋРАДАНОВИЋ

СВИМ ПРАВОСЛАВНИМ 
ВЈЕРНИЦИМА СРЕЋНЕ 

И РАДОСНЕ 
ВАСКРШЊЕ 

ПРАЗНИКЕ ЖЕЛИ

РЕСТОРАН „МОНТ“  РЕСТОРАН „МОНТ“  
ПриједорПриједор

НАЈИСКРЕНИЈЕ НАЈИСКРЕНИЈЕ 
ЧЕСТИТКЕ ЧЕСТИТКЕ 
ЗА ВАСКРС ЗА ВАСКРС 
ЖЕЛИ ВАМЖЕЛИ ВАМ

СВИМ СВИМ 
ПРАВОСЛАВНИМ ПРАВОСЛАВНИМ 
ВЈЕРНИЦИМА ВЈЕРНИЦИМА 
СРЕЋНЕ И РАДОСНЕ СРЕЋНЕ И РАДОСНЕ 
ВАСКРШЊЕ ВАСКРШЊЕ 
ПРАЗНИКЕ ЖЕЛИПРАЗНИКЕ ЖЕЛИ

„БРАКОМ“ д.о.о.  „БРАКОМ“ д.о.о.  
ПриједорПриједор

Превоз „ДРЉИЋ“  д.о.о. Превоз „ДРЉИЋ“  д.о.о. 
ПриједорПриједор
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SRETAN I SRETAN I 
RADOSTAN RADOSTAN 

USKRSUSKRS SRETAN SRETAN 
USKRS!USKRS!

ХРИСТОС ХРИСТОС 
ВАСКРСЕВАСКРСЕ 

ГРАД ПРИЈЕДОРГРАД ПРИЈЕДОР
ГРАДОНАЧЕЛНИКГРАДОНАЧЕЛНИК

Градоначелник Градоначелник 
ПриједораПриједора
Слободан ЈаворСлободан Јавор

ХРИСТОС ХРИСТОС 
ВАСКРСЕВАСКРСЕ 

ГРАД ПРИЈЕДОР
СКУПШТИНА ГРАДА

Предсједник Предсједник 
Скупштине градаСкупштине града

Игор КнегињићИгор Кнегињић

GRAD PRIJEDORGRAD PRIJEDOR
GRADONAČELNIKGRADONAČELNIK

GRAD PRIJEDOR
SKUPŠTINA GRADA

Gradonačelnik Gradonačelnik 
Prijedora Prijedora 

Slobodan JavorSlobodan Javor
PredsjednikPredsjednik
Skupštine gradaSkupštine grada
Igor KneginjićIgor Kneginjić


